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Povezovalec drugega dela 
prireditve ob občinskem prazniku, 
Gregor Budal, se je odel vsebini 
primerno. Godba je napovedala 
rock koncert in Gregor Budal 
je zbrane presenetil v popolni 
rockerski opravi.

Matic Rifl na 
mednarodni izmenjavi 
na Portugalskem

Vrhunec
21. občinskega
praznika

Anžinova domačija
na Dobenu

O Mengšu
se govori po svetu

Milostni kip fatimske 
Marije Romarice v 
Mengšu



NAPOVEDNIK AIA – Mladinski center Mengeš: junij 2016
MLADINC je odprt vsak dan popoldne ali glede na dejavnosti in dogodke

drustvo.aia@gmail.com, T: 070-732-070

KAJ SE DOGAJA
*ZANIMIVO POPOTOVANJE – MOJE ŽIVLJENJE PRI MASAJIH, v torek, 7. junija, ob 
19.00, v Mladincu (Mira T.)
*MOVIE NIGHT RISANKA – MUNE THE GARDIAN OF THE MOON, v soboto, 11. 
junija, ob 17.00, v Mladincu (Sara P.)
*Predavanje KREIRANJE NOVE REALNOSTI, v torek, 14. junija, ob 19.00, v Mladincu 
(Jaka M.)
*TALENTI V ŽIVO, v soboto, 18. junija, ob 20.00, v Mladincu (Toni O.)
*NOGOMETNI TURNIR TROJK, v nedeljo, 19. junija, ob 14.00, pred ŠD Partizan 
(Meti I.)
*ZANIMIVO POPOTAVANJE – SKRIVNOSTNA SICILIJA, v torek, 21. junija, ob 19.00, 
v Mladincu (Simon Š.)
*MOVIE NIGHT, v soboto, 25. junija, ob 19.00, v Mladincu (Sara P.)
PLES IN USTVARJANJE 
* HIP HOP, torek in četrtek, od 18.00 do 19.00 - pionirska skupina, v torek in četrtek,  
19.00 - 20.00 – mladinska skupina, v plesni dvorani Mladinca (Sanja T.)
* DRAMSKA SKUPINA ZORANA, v petek,  od 17.00 - 19.00,  v plesni dvoranici 
Mladinskega centra (Nika M.)
ZDRAVJE IN LEPOTA
*Telovadba za mlade in mlade po srcu ''MIGAJ ZDRAVO ZA ZABAVO!'', v ponedeljek in 
sredo od 20.00-21.00,  v Mladincu (Ajda S.)
UČENJE IN ZAPOSLITEV
*BREZPLAČNA UČNA POMOČ, v četrtek, 16.00 - 21.00, za mlade od 10. leta dalje, 
dijake in študente,  v Mladincu, termin po predhodnem dogovoru, v Mladincu, (Rok R.)
SVETOVANJE
*PSIHOLOŠKA SVETOVALNICA ZA MLADE (za člane), anonimno, individualno, pred-
hodni dogovor: svetovalnica.aia@gmail.com, v Mladincu (Mojca P.)
*KARIERNO SVETOVANJE (karierni coaching), individualno, po dogovoru, v Mladincu 
(Silva A.)
ANIMACIJE
*ROJSTNODNEVNE ZABAVE ZA VAŠE OTROKE IN NJIHOVE PRIJATELJE, v soboto 
in v nedeljo, 10.00 – 13.00 ali 13.30 – 16.30, ali po dogovoru, izkušeni animatorji  
poskrbijo  za prijetno in igrivo vzdušje, v prostorih Mladinskega centra  (Sanja T.)

VABILO NA SLOVENSKI VEČER OKTETA MI 

Fantje iz Okteta Mi vas vabimo, da se nam pridružite na

Slovenskem večeru ob 25. obletnici samostojne Slovenije,
ki bo potekal v petek, 24. 6. 2016, ob 20. uri,

v atriju gradu Jable.

Na dogodku bo nastopal Oktet Mi,
gost večera pa bo Mengeški mladinski zbor.

Pridružite se nam na tem poletnem večeru, kjer vas bomo obogatili z lepo slovensko 
pesmijo in vam predstavili naš nov videospot! Vstop je prost! 

Oktet Mi

14. 6. in 28. 6. ob 18.00
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MENGŠAN - JAVNO GLASILO OBČINE MENGEŠ
Izdajatelj: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, www.menges.si; 
Odgovorni urednik: Edvard Vrtačnik, 041 490844, e-pošta: mengsan@menges.
si; Uredniški svet: Bogo Ropotar, Matevž Bolta, Aleš Janežič, Jože Vahtar, Mirjan 
Trampuž, Matej Hribar, Tomaž Štebe; Uredniški odbor: Primož Hieng, Maša Skok, 

Štefan Markovič; Lektoriranje: Nataša Jerič (za Artline d.o.o.); Oblikovanje in 
prelom: Artline d.o.o., tel.: 01 7291190, artline.design@siol.net, www.artline.
si; Tisk: Schwarz, d.o.o.; Distribucija: Pošta Slovenije d.o.o. in Primož Kržan, 
tel.: 01 7237296; Oglasi in zahvale: Občina Mengeš, tel.: 01 7247106, e-pošta 
irena.podborsek@menges.si; Naklada: 3000 izvodov; Revija: izide enajstkrat na 
leto, je brezplačna in jo dobi drugi petek v mesecu vsako gospodinjstvo v Občini 

Mengeš, vpisana je v razvid medijev MK pod zaporedno številko 357.

Zgodba z naslovnice: Gregor Budal kot povezovalec Godbinega rockovskega 

koncerta. Foto: V. E.

Naslednja številka Mengšana izide v petek, 15. julija 2016.

SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju v Občini Mengeš: članki morajo 

biti opremljeni s polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in dopisano tele-

fonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu 

s svojo uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi pridržuje pravico do objave 

ali neobjave, krajšanja, spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaro-

čenih prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne honorirajo. Potrebno jih je oddati v 

formatih .doc, brez oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne fotografije 

(vsaj ena je obvezna k vsakemu članku) pošiljajte kot samostojne datoteke v .jpg 

formatu ter velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek o vsebini fotografije in 

navedite avtorja. Dolžina prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, 

v vsakem primeru pa je priporočljiv dogovor z urednikom. Zadnji rok oddaje za 

naslednjo številko je zadnji dan v mesecu. Hvala za vaš trud!

Prispevke in oglase oddajte do 30. junija 2016.

Ni ničesar kar bi 

ljudi tako združilo kot 

ljubiteljska glasba

Kazalo

4 Občina

6 Koledar dogodkov

8 Obvestila

10 Intervju

12 Reportaža

14 Mengeški utrip

28 Zanimivo

31 Šport

34 Iz življenja cerkve

37 Kultura

40 Pisma bralcev

41 Politika

43 Zahvale

Glasba je ena izmed tistih stvari, ki dajo kraju posebno noto. Bo-
disi je govora o Ljubljani, kjer smo na državno uveljavljenih prizo-
riščih lahko priča koncertom številnih profesionalnih glasbenih se-
stavov, ali pa o majhnem obmestnem kraju, kot je Mengeš. Kljub 
njegovi majhnosti je Mengeš vedno zaznamovala bogata glasbena 
kultura in vesela sem, da živim v kraju, kjer je bila glasba tako 
pomemben del krajevne zgodovine. Če omenim samo Mengeško 
godbo, ki s svojo bogato glasbeno tradicijo že več kot 130 let 
barva življenja Mengšanov ali pa Glasbeno šolo Mengeš, iz katere 
izhajajo številni kvalitetni amaterski glasbeniki, je takoj razvidno, 
da glasba njenim krajanom pomeni veliko. Ne glede na to, da tu 
prevladuje amatersko ukvarjanje z glasbo in ne profesionalno, je 
moje mnenje, da je to včasih še bolje za povezovanje krajanov 
med seboj, saj ni ničesar, kar bi ljudi tako združilo, kot je ljubi-
teljska glasba, kjer je priložnost tako za glasbeno samoizpopol-
njevanje, kot za druženje. Kljub temu, da sama nisem iz glasbene 
družine, sem ravno zaradi vseh zgoraj navedenih razlogov vedno 
vedela, da se želim ukvarjati z glasbo in počaščena sem, da ravno 
v svojem domačem kraju dobivam fantastične priložnosti za udej-
stvovanje na tem področju.

Teja Komar, skladateljica



Ko zdrava pamet 
odpove
Naši politiki so v pisanju in sprejemanju zakonskih 
nesmislov in predpisov zelo verjetno v samem svetovnem 
vrhu. Vsakič, ko pride nova vlada in z njo novi ministri, 
želijo slednji izumljati toplo vodo in začnejo pisati nove 
zakone ali spreminjati stare. Žal pa se prevečkrat izkaže, 
da so takšne zakonske novosti in popravki v praksi 
neuporabni ter popolnoma skregani z zdravo pametjo. 
Mimogrede, Avstrija ima nekatere zakone še iz obdobja 
Marije Terezije, pa so še danes v vsakdanjem življenju zelo 
uporabni. Pri nas pa ima človek občutek, da so nekateri 
zakoni bolj kot ne sami sebi namen, saj jih prevečkrat 
pišejo posamezniki, ki nimajo dovolj praktičnih izkušenj 
na posameznem področju.  Eden takšnih primerov je prav 
gotovo Zakon o društvih.

Tega so po mojem mnenju  pisali ljudje, ki še nikoli niso delali v dru-
štvih. Kako naj si namreč razlagamo dejstvo, da so vsa prostovolj-
na društva, naj si bodo velika, majhna, bogata ali pa takšna s par 
sto evri prihodkov na leto, zmetana v isti koš. Vsa društva so enko 
obremenjena z računovodskimi storitvami, davčnimi blagajnami in 
ostalo birokracijo, kot npr. klasična podjetja, kar pa še zdaleč niso. 
Bistvo prostovoljnih društev je povsem drugje, česar zakonodajalec 
očitno ne razume. V vsej tej zakonski zmedi in zapletenosti bi mo-
rala imeti društva svoje davčne in pravne strokovnjake, da bi znali 
razvozlati, kaj se sme in kaj se ne sme. Kako recimo izvesti tombo-
lo na gasilski veselici ali pa prodati par domačih »flancatov« brez 
dodatnih stroškov ter predpisanih birokratskih postopkov, ki so pri 
državnih uradnikih tako zelo priljubljeni? Če društvom to še nekako 
uspe, pa bog ne daj, da npr. otroški pevski zbor kakšno zapoje, saj 
svoj lonček takoj pristavi še SAZAS. Verjetno ni potrebno posebej 
poudariti, da finančni izplen na veselicah društva porabijo za svoje 
delovanje ali morda za kakšen izlet, in ne za gradnjo luksuznih vil 
na obali. Prav tako denarja ne »perejo« v davčnih oazah.  Skratka, 
to so absurdi, s katerimi se društva dnevno srečujejo in nad kateri-
mi bi se morali pisec zakona in poslanci resno zamisliti. Še dobro, 
da imajo člani društev in društveni delavci dovolj volje, energije in 
vztrajnosti, da lahko premagujejo takšne absurde. Ko to pišem, z 
radostjo v srcu pomislim na naša društva, ki nesporno dokazujejo, 
da so pomemben, če ne celo ključen, igralec družbenega življenja 
v naši občini. S svojim delom nas povezujejo ter s tem bogatijo naš 
vsakdan. In to je tudi bistvo društev, kajne?   
Na letošnji proslavi ob občinskem prazniku so tako izbrani člani 
društev za svoje preteklo delo, čas ter voljo prejeli občinska pri-
znanja, za kar vsem dobitnikom iskreno čestitam. Naj vam bo to 
tudi neke vrste motivacija za vaše nadaljnje delo. V tem mesecu 
praznujemo tudi dan državnosti, že 25. po vrsti. Ob tej obletnici se 
sprašujem … Nam je samostojna država prinesla tisto, kar smo od 
nje  pričakovali? Smo dejansko notranje osvobojeni ter osvobojeni 
preteklosti? Smo v tem času izoblikovali prave vrednote? Vprašanj 
in pomislekov je še veliko, a naj si nanje odgovori vsak sam. 
Konec meseca pa bo verjetno najlepši za naše pridne učence, ko si 
bodo vzeli zaslužen »dopust« ter si nabrali dovolj energije za nove 
izzive, ki jih čakajo septembra. Oddahnili si bodo učitelji in seveda 
starši, ki so trepetali za dobrimi ocenami svojih otrok. Naj bodo 
kakršnekoli že, ocene niso najpomembnejše. Za življenje so mnogo 
bolj pomembni iskreni medsebojni odnosi, spoštovanje, zaupanje 
ter naše sanje, ki nam dajejo motivacijo za delo in trud. Vsem 
občankam in občanom želim veliko veselja ter obilo sončnih dni. 
Lepo se imejte!

Bogo Ropotar, podžupan
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Občankam in občanom čestitam ob 
dnevu državnosti – 25. juniju.

Župan Franc Jerič
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V teku druga faza izkopa
Arheološka dela za potrebe izgradnje vzhodnega prizidka 
OŠ Mengeš so v polnem teku. Končana je prva faza 
strojnega izkopa, s katero smo odstranili vse mlajše plasti, 
ki so bile nasute po gradnji šole.

Zaradi boljšega vpogleda v plasti in s tem lažjega načrtovanja del 
smo ob zahodnem robu izkopnega polja izkopali testni jarek, v pro-
filu katerega se je jasno pokazala kulturna plast, v kateri je bilo 
kar nekaj keramike, oglja in živalskih ostankov. Na samem dnu, v 
prodnati plasti, pa so se pokazali ostanki gradnje lesenih objektov. 
Gre za jame, v katere so bili postavljeni koli, ki so nosili stene in 
tudi strešno konstrukcijo. Glede na spremljajoče najdbe gre najbrž 
za ostanke iz 1. stol. pr. n. št., za natančnejšo datacijo pa bo po-
trebno še malo počakati, da pridejo na dan časovno bolj izpovedni 
predmeti.
Trenutno poteka druga faza strojnega izkopa, skupaj z ročnim či-
ščenjem površin, ki je počasnejša in natančnejša, saj moramo biti 
zaradi bližine ostankov precej previdni.

Besedilo in foto: Občinska uprava

Vkopi za kole lesenega objekta v testnem jarku

Obisk Vlade RS v 
osrednjeslovenski regiji in 
skupni sestanek županov 
občin Mengeš, Trzin in 
Domžale z ministrom za 
infrastrukturo dr. Petrom 
Gašperšičem
V sredo, 11. maja 2016, je Vlada Republike Slovenije obiskala 
osrednjeslovensko regijo. Obisk je začela z vladnim delovnim po-
svetom na Gradu Jable v Loki pri Mengšu. Posamezni ministri so 
nato nadaljevali svoj obisk po občinah v osrednjeslovenski regiji, 
kjer so obiskali različne ustanove in podjetja.

Minister dr. Peter Gašperšič se je sestal z župani občin Mengeš, 
Trzin in Domžale na temo nedokončane obvoznice  Mengeš, pove-
zovalne ceste Želodnik-Vodice in umestitve trase obvoznice Trzin. 
Župani so na sestanku apelirali oziroma zahtevali čimprejšnjo ure-
ditev oziroma prepoved zapuščanja tovornega prometa na avtoce-
sti, in sicer na izhodih Lukovica, Domžale in Vodice, z namenom 
preprečitve tovornega tranzitnega prometa skozi omenjene občine. 
S strani ministra Gašperšiča je bila podana izjava, da je še nezgra-
jeni del obvoznice Mengeš prioritetni projekt v sklopu reševanja te 
problematike.

Besedilo: Občinska uprava
Foto: Mateja Štrajhar

Med izkopaninami je bilo kar nekaj keramike, oglja in žival-
skih ostankov



Snegolom v Mengšu
Tako kot po večini države tudi naši občini na praznični 
dan 27. aprila ni prizanesel snegolom. Aktivirane so bile 
prostovoljne gasilske enote, ki so z delom pričele že kmalu 
po 20. uri, ko je zapadla že večja količina snega.

Zaradi snega oziroma posledično odlomljenega vejevja in podrtih 
dreves je bilo potrebno v noči iz srede na četrtek tudi zapreti cesto 
Mengeš-Koseze in cesto na Dobeno. Služba za vzdrževanje cest je vso 
noč odpravljala posledice snegoloma, tako da sta bili omenjeni cesti 
zjutraj ponovno prevozni. Seveda pa je snegolom povzročil ogromno 
škodo predvsem na drevesih – listavcih. V Športnem parku Mengeš in 
na splošno v Občini Mengeš je bilo zaradi zapadlega snega polomlje-
nih/odlomljenih veliko vej, ki jih je bilo potrebo zaradi zagotavljanja 
varnosti, predvsem varnih šolskih poti, v najkrajšem možnem času 
odstraniti. Pristojne službe Občine Mengeš so v naslednjih desetih 
dneh v večji meri nevarne veje odstranile. Zaradi padlega drevja je 
bilo potrebno pregledati in sprostiti tudi poti na trim stezi.

Besedilo in foto: Občinska uprava

Na razpis se je prijavilo pet ponudnikov, od katerih je bil naju-
godnejši SGP Graditelj d.d. (ponudbena cena 636.068,87 EUR 
z DDV). Odločitev še ni pravnomočna. V kolikor ne bo zapletov 
pri izboru, nameravamo pričeti z deli ob koncu šolskega leta.

Besedilo in foto: Občinska uprava

Izgradnja vzhodnega 
prizidka k OŠ Mengeš
Približujemo se pričetku gradnje vzhodnega prizidka OŠ 
Mengeš. Za potrebe izgradnje prizidka je bil na Občini 
Mengeš izveden razpis za izbor najugodnejšega ponudnika.

KDAJ KAJ KJE ORGANIZATOR OPOMBE

sobota, 11. junij ob 7. uri Tura greben BELŠČICE - VAJNEŽ Karavanke PD Janez Trdina Mengeš

sobota, 11. junij ob 9. uri GOLAŽIJADA Dom tabornikov (kamnolom na Muljavi), 
Muljava 12, 1234 Mengeš

DRUŠTVO TABORNIKOV - ROD 
UPORNEGA PLAMENA MENGEŠ

sobota, 11. junij ob 20. uri JUBILEJNI KONCERT: Harmonikarski 
orkester in Sejmarji

Kulturni dom Groblje KULTURNO DRUŠTVO 
MIHAELOV SEJEM, Mengeš

nedelja, 12. junij ob 11. uri Piknik MOD Sožitja KD Turnše MEDOBČINSKO DRUŠTVO SOŽITJE 
- DOMŽALE, KOMENDA, LUKOVICA, 
MENGEŠ, MORAVČE IN TRZIN

četrtek, 16. junij ob 20. uri Letni koncert Mešanega pevskega zbora 
SVOBODA Mengeš z gosti

Kulturni dom Mengeš, Slovenska cesta 
32, 1234 Mengeš

Zbiranje prostovoljnih 
prispevkov.

sobota, 18. junij ob 9. uri DRUŽINSKI PING PONG Telovadnica ŠD Partizan Mengeš, 
Slovenska cesta 39, 1234 Mengeš

ŠPORTNO DRUŠTVO PARTIZAN 
MENGEŠ

sobota, 18. junij ob 10. uri SPREHOD OB PŠATI Mengeš LIKOVNO DRUŠTVO MENGEŠ

sreda, 22. junij ob 16. uri Brezplačno predavanje Kaj morate vedeti, ko 
se odločate o nakupu fasade?

JUB Design Studio,
Dol pri Ljubljani 28

RAZVOJNI CENTER SRCA 
SLOVENIJE, D.O.O.

petek, 24. junij ob 17. uri 5. TRADICIONALNI POHOD OB PRAZNOVANJU 
PRAZNIKA DNEVA DRŽAVNOSTI

DOBENSKI HRAM, DOBENO 7, 1234 
Mengeš

OBČINA MENGEŠ

petek, 24. junij ob 20. uri Slovenski večer ob 25. obletnici 
samostojne Slovenije

Center za evropsko prihodnost, 
Grajska cesta 1, 1234 Mengeš

Oktet Mi

nedelja, 26. junij ob 7. uri Planinski izlet DOLGA NJIVA - PLEŠIVEC 
- PEČOVNIK

Karavanke PD Janez Trdina Mengeš

sobota, 2. julij ob 14. uri Vlečenje "B" sesalnega voda Topole, Topole 21, 1234 Mengeš PGD TOPOLE

nedelja, 24. julij ob 12. uri - 
nedelja, 31. julij ob 12. uri

POLETNI PLANINSKI TABOR V KOPRIVNI Koprivna PD Janez Trdina Mengeš

Koledar dogodkov junij in julij 2016

Pristojne službe Občine Mengeš so v naslednjih desetih 
dneh v večji meri nevarne veje odstranile
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Občina Mengeš, Slovenska c. 30, Mengeš objavlja v skladu s Pravilnikom o 
oddajanju poslovnih prostorov v najem (Uradni vestnik Občine Mengeš, 
št. 37/98, 1/99)

RAZPIS
za oddajo poslovnega prostora v najem na 

Slovenski cesti 28 v Mengšu.

Predmet razpisa je poslovni prostor:

v velikosti 29,04 m2, ki se nahaja v 1. nadstropju poslovne stavbe na 
Slovenski cesti 28 v Mengšu, izklicna cena je 5,11€/m2.

Prostor ima možnost souporabe sanitarij. Prostor je primeren za  pisar-
niško ali podobno dejavnost.

Prostor je urejeni in neopremljen, bodoči najemnik poslovnega prostora 
je dolžan urediti poslovni prostor v skladu z bodočo namembnostjo na 
svoje stroške.

Prostor oddajamo v najem za določen čas, z najmanj trimesečnim 
predplačilom najemnine.

Na javni razpis se lahko prijavijo fizične in pravne osebe, ki morajo k 
ponudbi priložiti dokaz o izpolnjevanju pogojev za pridobitev obrtnega 
dovoljenja ali pridobitev naziva samostojni podjetnik oz. izpisek iz so-
dnega registra glede poslovne dejavnosti, fizične osebe pa potrdilo o 
državljanstvu Republike Slovenije oz. fotokopijo veljavnega osebnega 
dokumenta.

Prijava na razpis mora vsebovati:

predstavitev dejavnosti, višino ponujene mesečne najemnine, ki ne sme 
biti nižja od izklicne,
jamstvo za resnost ponudbe v višini 445,18 EUR za prostor v veli-
kosti 29,04 m2 mora biti plačano na EZR 01100-0100001698 do 
5.7.2016. Potrdilo o plačilu jamstva je sestavni del zahtevane razpisne 
dokumentacije.

Pri izbiri in ugotavljanju najugodnejšega ponudnika se upoštevajo na-
slednji kriteriji:
ponujena višina mesečne najemnine za poslovni prostor, ki ne more biti 
nižja od tiste, ki je navedena v javnem razpisu,
ponujena dejavnost, ki se bo v poslovnem prostoru opravljala, nova in 
edina dejavnost v kraju,
število na novo odprtih delovnih mest,
občani Občine Mengeš,
dejavnost, ki ne povzroča hrupa oz. neposredno onesnažuje okolje v 
manjši meri,
prva zaposlitev ali brezposelni, prijavljen na Uradu za delo.

Interesenti lahko dobijo podrobnejše informacije na Občini Mengeš tel,. 
724 – 7106.

Pisne ponudbe z zahtevanimi dokazili morajo interesenti poslati oz. 
predložiti na naslov Občina Mengeš, Slovenska c. 30, Mengeš, Komi-
sija za dodelitev profitnih in neprofitnih stanovanj ter oddajo poslovnih 
prostorov v najem, z oznako »Oddaja poslovnih prostorov«, do 7. 7. 
2016, do 12. ure.

Prosilci bodo o izbiri obveščeni najkasneje v roku 30 dni od dneva 
izteka razpisnega roka.

Vsem ponudnikom, ki na javnem razpisu ne bodo uspeli, bo plačano 
jamstvo za 
      resnost ponudbe brezobrestno vrnjeno v roku 15 dni od dneva 
izbire.  

Številka: 3520-7/2016-1
Datum: 1. 6. 2016

Občina Mengeš
Franc Jerič, župan

25. junij 1991 je prelomnica v naši zgodovini – v 
zgodovini slovenskega naroda. 

Srčno praznujmo praznik, ki nam daje ponos in 
zavest naroda, ki ima svojo državo!

OO SLS Mengeš

Občankam in občanom čestitamo
ob dnevu državnosti.

ZAHVALA
Zahvaljujem se NK Laby's Mengo 28 

Mengeš
za pomoč, ki so mi jo nudili

v neugodnem primeru.

Marko Trampuž
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OBVESTILA  - OGLASI

DOMŽALE – KAMNIKDOMŽALE – KAMNIKDOMŽALE – KAMNIK
ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE NA OBMOČJU

Občina Kamnik Občina Komenda

Pričenja se priključevanje uporabnikov
Kanalizacijsko omrežje na območju občine Mengeš je del enotnega sistema, ki ga 
poleg mengeške kanalizacije tvorijo še kanalizacije v občinah Domžale, Komenda, 
Trzin, Kamnik in Cerklje na Gorenjskem ter se zaključuje na Centralni čistilni napravi 
Domžale - Kamnik. Projekt se je izvajal kot del skupnega projekta Odvajanje in 
čiščenje odpadne vode na območju Domžale - Kamnik, v katerem sodelujejo še občine 
Cerklje na Gorenjskem, Domžale, Kamnik, Komenda in Trzin. Z izgradnjo kanalizacije 
na mengeškem območju so tako ustrezno uredili komunalno infrastrukturo na obeh 
območjih, zmanjševali emisije v vode iz komunalnih virov onesnaževanja in sanirali vire 
onesnaževanja.
Dela so se pričela začetku junija 2014 in so obsegala izgradnjo kanalizacije 
na območju severnega dela Mengša (območje nad razbremenilnikom) ter 
območja pod Grobeljsko cesto (jugovzhodni del mesta). Dolžina zgrajene 
kanalizacije na celotnem območju je 4 kilometre. Zgrajeni sta bili tudi dve 
črpališči. Vsa dela je izvajal konzorcij Hidrotehnik, d. d., kot vodilni partner 
in Strabag AG, kot partner, nadzor nad deli pa je izvajalo podjetje Projekt 
d. d. iz Nove Gorice. Konec aprila 2016 je bilo pridobljeno zadnje uporabno 
dovoljenje za kanalizacijski sistem, kar pomeni, da je priključevanje 
uporabnikov že možno na celotnem novozgrajenem sistemu.
Del projekta je tudi nadgradnja Centralne čistilne naprave Domžale – Kamnik, 
kjer se celoten izgrajen kanalizacijski sistem tudi zaključuje. Nadgradnja 
obstoječe čistilne naprave, ki še poteka, je razdeljena na terciarno biološko 
stopnjo čiščenja s tehnologijo sekvenčnega šaržnega reaktorja – SBR in 

Izgrajena kanalizacija na območju severnega dela Mengša in pod Grobeljsko cesto
izgradnjo vstopnega objekta s sprejemom grezničnih gošč, kar bo povečalo 
obratovalno varnost, omogočilo bo učinkovitejše izločanje peska in večjih 
delcev, uredilo ustrezno hidravliko za dotok na centralno čistilno napravo 
povečalo količine grobega čiščenja padavinskih vod ter zmanjšalo emisije 
snovi v zrak. Občanke in občani bodo po izvedbi investicije živeli v čistejšem 
okolju, kar bo prispevalo k večji kakovosti življenja.
Vrednost celotnega projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju 
Domžale - Kamnik znaša 39.054.955 € in je delno financiran iz Kohezijskega 
sklada Evropske unije v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske 
kohezijske politike v obdobju 2014–2020, prednostne osi »Boljše stanje 
okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor 
za izpolnitev zahtev pravnega redu Unije na področju okolja ter za zadovoljitev 
potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve« 
v višini 23.917.001 €, iz državnega proračuna Republike Slovenije v višini 
4.220.647 € in proračuna vseh vključenih občin v višini 10.917.307 €. Delež 
Občine Mengeš znaša 1.525.138 €. 

REPUBLIKA SLOVENIJA

mengsan182x126a.indd   1 17/05/16   12:11

Dan odprtih vrat je namenjen predstavitvi naše ribiške družine in posameznih sekcij znotraj nje ter 
ponudnikom ribiške dejavnosti na tem območju. Med drugim si boste lahko ogledali film o muharjenju  

v Sloveniji in markiranju sulcev, gledali pod prste spretnim vezalcem umetnih muh ter se preizkusili  
v t. i. ribolovu na tarčo.

Veseli bomo vaše družbe!
 Martin Movern,
 predsednik RD Bistrica Domžale

Dan odprtih vrat Ribiške družine Bistrica Domžale
Ribiška zveza Slovenije je 20. junij razglasila za Dan slovenskih ribičev.  
Ob tej priložnosti Vas Ribiška družina Bistrica Domžale vabi na Dan odprtih vrat, ki bo

v soboto, 18. junija 2016, od 8.30 do 12. ure (uradni nagovor ob 9. uri),  
na sedežu RD Bistrica Domžale (Krakovska cesta 18a, Domžale).

25. junij

čestitamo ob 
dnevu državnosti

Občinski odbor Mengeš

Ob 25. juniju, dnevu državnosti,
čestitamo vsem občankam

in občanom.

Lista za Občino Mengeš

Čestitka Civilne iniciative Mengeš
 ob 25. praznovanju dneva državnosti

Republike Slovenije!

25. junija/rožnika, na dan razglasitve neodvisnosti, praznu-
jemo rojstvo naše samostojne države. Iskrene čestitke ob 

četrtstoletnici samozavestne uresničitve sna tisočletne zgo-
dovine slovenstva. Zahvala velja posameznikom za pogum 
in odločnost v pripravah in bojih za obrambo in priznanje 
naše države. Naj nam bodo vodilo in dolžnost, da delamo 

zanjo pošteno, da bo pravna, uspešna, nudila enake možnosti 
vsem državljanom in bo trdna opora pomoči potrebnim. Za-
vedajmo se, da je Republika Slovenija izjemen in prelomen 

dosežek!

CIM – Civilna iniciativa Mengeš – Radi imamo Mengeš, Loko, Topole, Dobeno
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Katero študijsko smer si zaključil v Slove-
niji? 
Moja specializacija ali modul magisterija 
je regionalna geologija, kjer poskušamo z 
geološkimi raziskavami ugotoviti ali mode-
lirati razvoj nekega ozemlja. Sam opravljam 
magistrsko nalogo iz mikropaleontologije in 
paleoekologije, kjer poskušam iz fosiliziranih 
mikroorganizmov razvozlati sestavo takratne 
združbe na različnih lokacijah po Sloveniji.
 
Zakaj si se odločil za nadaljevanje študija v 
tujini in kakšni so pogoji? 
Vedno sem si želel mednarodnih izkušenj. 
Ko sem stopil v kontakt   s koordinatorko 
mednarodne izmenjave na oddelku, pa sem 
ugotovil, da ni tako težko dobiti odobritve 
in financiranja za Erazmus. Pogoje pa ima 
vsaka fakulteta drugačne. Kar se tiče zna-

Matic Rifl je doma v Nožicah, vendar je tesno povezan z Mengšem. Njegova 
mama je Mengšanka in večino nepozabnih vikendov je preživel prav v Mengšu 
pri sorodnikih. Tako je postal povezan s krajem in z ljudmi. Matic sodeluje tudi z  
AIA – Mladinskim centrom Mengeš, mladim nudi učno pomoč pri matematiki, fi-
ziki, kemiji in biologiji. Že kot otrok je veliko časa preživel ob raziskovanju narave 
in gozdov ob trim stezi, ob poti  na Mengeško kočo ter na brezpotjih Gobavice. 
Tako ni prav nič presenetljivo, da ga je pot odnesla prav na Naravoslovno tehniško 
fakulteto ter da ga je želja po znanju odpeljala tudi izven slovenskih meja.

nja tujega jezika, je običajno predznanje 
priporočljivo, ni pa nujno pogoj. Univerza 
na Portugalskem ne zahteva predznanja in 
sam nisem znal niti besede portugalščine ali 
kakšnega sorodnega jezika. Sem pa kmalu 
ugotovil, da bi bilo znanje dobrodošlo.
 
Kje se lahko vpišeš? 
Koordinator na domači fakulteti ti poda in-
formacije, s katerimi fakultetami imajo po-
godbo, v nadaljevanju ti pomaga svetovati 
v zvezi z obveznimi in izbirnimi predmeti, 
nato stopiš v kontakt s koordinatorjem na 
gostujoči univerzi, ki ti svetuje, katere pred-
mete bodo sploh izvajali. Nadalje izpolniš 
»learning agreement« med obema fakulteta-
ma, ki ga obravnavajo na domači fakulteti. 
Obvestijo te, kaj se ti prizna kot ekvivalent 
domačemu predmetu  oziroma ali moraš kaj 

spremeniti. Nato izpolniš vpisni list za go-
stujočo univerzo, ki te obvesti, ali si sprejet.
 
Na kakšen način si se odločil za študij na 
Portugalskem in v katerem kraju študiraš? 
Razmišljaš tudi o zaposlitvi v tujini? 
Odločil sem se predvsem zaradi izjemnega 
študijskega programa in zelo zanimivega na-
bora predavanih tematik, pa tudi zaradi nižjih 
življenjskih stroškov, poceni morske hrane in 
dobrega vina. Med  študijem sem bolje spo-
znal portugalsko govoreči svet in čeprav sem 
že prej vedel, da bi poklic geologa rad opravljal 
v tujini, se zdaj konkretno zanimam za delo 
v kakšni bivši portugalski koloniji. Kar se tiče 
univerze, sem se odločil za Univerzo v Coimbri 
zaradi kulture in tradicije, ki jo ponuja to štu-
dentsko mesto, ki med študijskim letom  gosti 
več kot 150.000 študentov in je znano po 
mednarodnih izmenjavah. Coimbra je velika 
približno kot Maribor in locirana med glavnim 
mestom Lizbono, ki je oddaljena približno 200 
km, in Portom, ki je oddaljen okoli 100 km.
 
Je portugalščina težka?
Ker prej nisem imel stika z romanskim sve-
tom, mi je bila portugalščina še posebej 
težka. Vendar sem uspešno opravil izpit iz 
portugalskega jezika in tudi nekaj sošolcev 
na oddelku ne govori angleško, tako vadiš z 
njimi. Pri skoraj vseh predmetih na oddelku 
za geologijo na univerzi v Coimbri govorijo 
portugalsko, zato sem bil prvih nekaj me-
secev zelo zmeden. Pred začetkom vsakega 
predmeta sem se sicer zmenil s profesorjem, 
da bom odgovarjal v angleščini, ampak izpit 
je bil še vedno v portugalščini. Ugotovil sem, 
da tehnična portugalščina spet ni tako dru-
gačna in da so terminološki izrazi podobni 
angleškim.

Si zadovoljen z vsebinami, ki jih ponujajo in 
z znanjem, ki ga boš pridobil? 
Coimbra je izpolnila  vsa moja pričakovanja. 
Na fakulteti imamo zelo proste roke, kaj in 
kako se česa lotimo. Moji sošolci in sodelavci 
v laboratoriju so zelo prijazni in četudi ne go-
vorijo dobro angleško, imamo z njimi zelo do-
ber odnos. Imel sem tudi veliko srečo, da sem 
tu spoznal svojo supervizorko za magisterij, ki 
mi veliko pomaga pri raziskavah in me redno 
spodbuja, naj svoje znanje širim. Prav tako 
pa mi vedno pove kaj novega o  Portugalcih 
in portugalski zgodovini. V Sloveniji imamo 
zelo malo stika s to raznoliko državo in vse, 
kar sem izvedel, je bilo zame novo in razbur-
ljivo. Profesorji predavajo aktualne tematike 
in učijo uporabne tehnike,   mednarodnim 
študentom pomagajo in se trudijo pri poda-
janju snovi, pa tudi izpite se da prestaviti. 
Na Portugalskem bom tako opravil celoletni 
Erazmus program.

Matic Rifl na
mednarodni izmenjavi
na Portugalskem
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Kako bi lahko primerjal študij tam in v Slo-
veniji? 
Na Portugalskem je študij plačljiv in Coimbra 
velja za eno bolj poceni univerz  (tisoč evrov 
za letnik). Čeprav je študij plačljiv, pa se to 
ne pozna na motivaciji študentov. Večina štu-
dentov kljub temu pade na nekaj izpitih. Me 
je pa zelo presenetilo, da so izpiti redko tipa: 
»Opiši in naštej..., izračunaj…!«. Profesorji 
tu bolj iščejo poglobljeno znanje kot: »Opiši 
postopek, kako bi se lotil reševanja določene 
problematike!« Profesorji imajo tudi več stika 
s študenti na kolegialnem nivoju.
 
Kako bi lahko opisal razlike med slovensko 
in portugalsko družbo, kulturo, študentskim 
življenjem?  
Kriza, ki jo je doživel ves zahodni svet leta 
2008, se je na Portugalskem čutila veliko 
bolj kot pri nas in Portugalska naj bi bila 
trenutno najbolj revna država v EU. Vendar 
v univerzitetnem mestu, kjer sem, ni čutiti 
revščine, je pa opaziti, da je velika brezposel-
nost in nezadovoljstvo z delom javne uprave. 
Tudi sam sem imel izkušnjo, da se je bilo 
treba za prijavo začasnega prebivališča znajti 
med številnimi uradi. Če pa primerjam našo 
in njihovo družbo, bi rekel, da smo Slovenci 
včasih preveč zadržani do tujcev, tu pa so 
zelo odprti in vedno pripravljeni pomagati. 
Prav tako sem dobil občutek, da je življenje 
veliko bolj ležerno, vse gre bolj počasi. Ve-
čina Portugalcev je mnenja, če nekaj ni po-
kvarjeno, je to nesmiselno izboljševati. Štu-
dentska kultura je veliko bolj tradicionalna 
kot slovenska. Študentje na Portugalskem so 
v formalnih šolskih uniformah, imenovanih 
academica, ki se med posameznimi univer-
zami minimalno razlikujejo. Moška uniforma 
je sestavljena iz bele srajce, črnih hlač, črne 
kravate in črnega ogrinjala, dekleta pa imajo 

črna krila in temnejše najlonke in izgledajo 
kot liki iz popularne knjige o Harry Potterju. 
Pisateljica Rowling je navdih o čarovniških 
uniformah dobila prav na kroju študentskih 
oblačil univerze v Portu, kjer je včasih živela. 
V Coimbri je kot del Pravne fakultete ena naj-
lepših baročnih knjižnic v Evropi: Bibliotheca 
Joanina, ki vsebuje 25.000 v usnje vezanih 
knjig, ki pričajo o stoletjih znanja in raziskav, 
ki so se odvile v tem mestu. V kletnih prosto-
rih knjižnice so bile zaporne celice za proble-
matične študente, v katerih si lahko pristal 
tudi zaradi kakšne bolj sproščene noči ali ne-
pokorščine. Kot Bruc na univerzi v Coimbri 
si krščen na festivalu Latadas, kjer te višji 
letniki ob včasih zelo brutalnih iniciacijskih 
ritualih polijejo z vodo Ria Mondega v cen-
tru mesta. Ko preživiš prvi letnik, lahko prvič 
oblečeš akademico na festivalu Queima das 
fitas ob koncu leta. V Sloveniji študenti živijo 
doma ali v študentskem domu, tu pa štu-
dentje živijo v tako imenovanih ''republikah''. 
Čeprav obstajajo tudi navadni študentski do-
movi, večina lokalnih študentov živi v teh re-
publikah, ki so lahko organizirane tematsko 
(npr. feministična republika Rosa Luxembur-
go), lahko pa gre le za običajna stanovanja, 
kjer ljudje živijo v skupnosti. Republike pri-
rejajo družabne večerje, predavanja, zabave 
in podobno. V njih študentje stanujejo brez-
plačno, v zameno pa delajo določeno število 
ur na teden, in sicer kuhajo za člane, pospra-
vljajo in strežejo na žurih. Republike so zelo 
tradicionalne in protokolarne organizacije, 

med njimi potekajo starodavni pakti, ki so 
za zunanjega opazovalca smešni in nesmi-
selni protokoli. Primer: ko republika povabi 
drugo republiko na večerjo, mora povabljena 
republika ukrasti nekaj nesmiselnega, da se 
prebivalci zavedajo minljivosti posesti. Prav 
tako v republikah nimaš osebnih stvari in se 
vse smatra kot dobrina skupnosti.
 
Kaj pa študentske zabave, spoznavanje no-
vih ljudi, novih  kultur? 
Coimbra je največje party mesto na Portu-
galskem. Ravno, ko to pišem, se odvija naj-
večji študentski festival v Evropi ob koncu 
predavanj, slavna Queima das fitas. Sprevod 
organizirajo študentske organizacije na po-
sameznih fakultetah, kjer celo leto zbirajo 
denar in okrašujejo svoj tovornjak, ki je po-
tem del sprevoda. Univerza v Coimbri je zelo 
prepoznavna v vsem portugalsko govorečem 
svetu, sploh zaradi ugleda, ki ga imata Prav-
na in Medicinska fakulteta. Slovenci in dru-
gi študenti iz vzhodne in centralne Evrope 
predstavljajo manjšino, veliko več je Brazil-
cev, Mozambičanov, Angolcev in romanskih 
narodov (Italijanov, Špancev, Francozov), 
veliko je tudi študentov iz Latinske Amerike, 
Ekvadorcev, Kolumbijcev, Mehičanov, Vene-
zuelcev ... 

Kakšni so tvoji načrti za prihodnost? 
Moji trenutni načrti so zaključiti izmenjavo, 
dokončati magistrski študij v Sloveniji, nato 
pa iskati redno zaposlitev nekje v svetu. Ne-
verjetno je, koliko novih priložnosti se mi je 
odprlo na tej mednarodni izmenjavi, kar mi 
je omogočila tukajšnja univerza. Med drugim 
sem začel pisati skripto za grafično oblikova-
nje in modeliranje v geologiji skupaj s kole-
gico iz Brazilije in s kolegom s Portugalske. 
Prav tako so mi na univerzi omogočili, da 
svoje delo predstavim na večdnevnem pale-
ontološkem kongresu v Španiji. Opažam pa 
tudi, da mednarodno okolje dobro vpliva na 
mojo produktivnost, izmenjava mi je poma-
gala odkriti, da se dobro znajdem tudi v dru-
gih kulturah, s katerimi sem imel prej zelo 
omejen stik.

In še misel za konec … 
Študentom v Sloveniji priporočam, da se 
med študijem udeležijo kakšne izmenjave v 
tujini, naj bo to študij ali pa delovna praksa. 
Življenje tako dobi novo perspektivo. Meni 
je življenje v tuji državi pomagalo odkriti, 
kaj me zares zanima in kako lahko unovčim 
svoje znanje, kje lahko najdem nišo, kamor 
morda spadam ...  »Portugal, o país por de-
scubrir«. Portugalska, država, ki čaka, da jo 
odkrijete.

Besedilo in foto: Blanka Tomšič

Zdaj se zanimam za delo v kakšni bivši 
portugalski koloniji

»Neverjetno je, koliko novih priložnosti 
se mi je odprlo na tej mednarodni iz-
menjavi.«



Vrhunec 
21. 
občinskega 
praznika

EDO REVEN – Srebrno priznanje
Edo Reven je dolgoletni član Kulturnega dru-
štva Svoboda Mengeš, član Folklorne skupine 
Svoboda Mengeš več kot 30 let in že več kot 
20 let s svojim delom pomembno prispeva 
k razvoju, ugledu in promociji občine kot 
predsednik Folklorne skupine Svoboda Men-
geš, Kulturnega društva Svoboda Mengeš in 
strokovni vodja Folklorne skupine Svoboda 
Mengeš.

ANDREJ BROJAN – Bronasto priznanje
Andrej Brojan je že 27 let zvest in predan 
član gasilskemu poslanstvu in pripravljen 
pomagati ljudem kjerkoli in kadarkoli. Že od 
otroških let je član tekmovalnih enot v vseh 
kategorijah, mentor mlajšim kategorijam 
gasilcev in član pripravljalnega odbora ga-
silskega tekmovanja za Pokal Loke. Je tudi 
aktiven član Antona Lobode in Športnega 
društva Loka. Vse njegove dejavnosti so lju-
biteljske narave katere opravlja z veliko lju-
beznijo in čutom do sočloveka.

MATJAŽ ANŽLOVAR – Bronasto priznanje
Matjaž Anžlovar, je ob ustanovitvi Športnega 
društva Loka pri Mengšu pred 17 leti prijel 
za krmilo društva, katerega predsednik je 
še danes. Matjaž Anžlovar sodeluje tudi ob 
različnih projektnih akcijah, organizacijah ob 
večjih športnih prireditvah. Z njegovo pomo-
čjo ima društvo številno in raznovrstno član-
stvo, saj člani društva prihajajo tudi iz drugih 
krajev naše občine in drugih občin.

FRANC KOMPARE – Srebrno priznanje
Franc Kompare je že od nekdaj zelo kulturno 
povezan z Mengšem. Že več kot 50 let deluje 
na glasbenem področju in je tudi idejni oče 
enega od sloganov Mengša, in sicer Evropsko 
glasbeno središče. Prvi nastop pri Mengeški 
godbi je imel v letu 1960 s trobento. Je po-
budnik in ustanovitelj najstarejše slovenske 
narodno-zabavne prireditve Pod mengeško 
marelo. Bil je tudi vodja ansambla Marela.

SMUČARSKO SKAKALNI KLUB MENGEŠ – 
Bronasto priznanje
Pred 20 leti so smučarski zanesenjaki usta-
novili Smučarsko skakalni klub Mengeš. Pod 
vodstvom Braneta Šuštarja so se zavzeto lo-
tili dela, najprej obnove skakalnic na Zalokah 
in pridobitev finančnih sredstev kar sta bila 
osnovna pogoja za pridobitev mladih skakal-
cev v svoje vrste. Z zavzetim delom trenerja 
Aleša Selaka in vodstva so prišli odmevni 
rezultati mladih tekmovalcev, tako v sloven-
skem prvenstvu kot v mednarodni konkurenci.

HERBERT KOTNIK - Znak Občine Mengeš
Mnogi ga poznajo po vzdevku Jure, je član Ko-
lesarskega društva Mengeš od leta 2001. Vsa 
leta tekmuje za Pokal Slovenije in na vseh dir-
kah zastopa društvo in Občino Mengeš. Pri tem 
je Herbert vedno dosegal odlične uspehe: več-
krat je bil v svoji kategoriji skupni zmagovalec, 
trikrat se je udeležil svetovnega amaterskega 
tekmovanja v cestni vožnji in v kronometru ter 
kar enajstkrat osvojil naslov državnega prvaka.

MAŠA GROŠELJ – Znak Občine Mengeš
Maša Grošelj je študentka četrtega letnika 
Akademije za gledališče, radio in film, smer 
dramska igra. Vrhunec njene igre se je zgo-
dil pred letom dni, ko je v okviru predstave 
šestega semestra fantastično odigrala vlogo 
gospe Smith v Ionescovi drami Plešasta pev-
ka. Prav ta nastop je Maši prinesel največje 
priznanje, Severjevo nagrado.

MIHA POŽAR - Znak Občine Mengeš
Miha Požar v družbi svojega fotoaparata že 
mnogo let fotografira pomembne dogodke. 
S tem ustvarja foto arhiv, ki je dokument 
današnjega časa, predvsem pa pomemben 
dokument za naše zanamce. Svojo pozitivno 
energijo prenaša tudi na ustvarjalce in obi-
skovalce dogodka.
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V uvodnem nagovoru je župan Franc 
Jerič pozdravil vse navzoče in na-
grajence, ki so prispevali pomemben 
kamenček v mozaiku prepoznavnosti 
in razvoja občine. »Delo v društvih je 
zanimivo, pestro, včasih zabavno pa 
vendar tudi odgovorno. V njih se tkejo 
nove vezi, poznanstva, krepijo znanja, 
prepoznavnost posameznika ali širše 
skupnosti,« je povedal Franc Jerič.

V drugem delu so godbeniki igrali 
uspešnice svetovno znanih glasbe-
nikov, kot so Tina Turner, Michael 
Jackson, The Doors, Eric Clapton, Bon 
Jovi, Metallica, Bee Gees ter skladbe 
domačih rock zvezd, med katerimi je 
izstopala Siddharta. Pridružil se jim 
je gost in solist na kitari, Gašper Kr-
žmanc iz skupine Nula Kelvina. Po-
vezovalec koncerta je bil v slovesne-
ga rokerja odet Gregor Budal z Radia 
Slovenija.

Besedilo in foto: Edvard Vrtačnik

Slavnostne fanfare so najavile začetek 
slavnostne seje ob prazniku Občine 
Mengeš, ki se je 28. maja odvijala v 
Kulturnem domu v Mengšu. Pred pol-
no dvorano so v prvem delu podelili 
letošnja občinska in županova prizna-
nja. Dogodek je povezovala Saša Ein-
siedler z vmesnimi nastopi mladih per-
spektivnih violinistov Marjete Banko 
in Gala Juvana. V drugem delu pa je 
Mengeška godba pripravila čisto pravi 
rock koncert, seveda na svoj edinstven 
način.

SLAVKO PIŠEK – Zlato priznanje
Slavko Pišek je imel prvi nastop v vrstah 
Mengeške godbe leta 1960, kjer je igral 
klarinet vse do leta 2000. Istega leta je 
prestopil k novoustanovljeni Veteranski 
sekciji Mengeške godbe, kjer igra še danes. 
S svojimi idejami in delom je nepogrešljiv 
član organiziranja vsakoletnih priprav na 
prireditev Pod mengeško marelo.

SANJA BEHRIČ – Trdinova nagrada
Trdinovo nagrado je prejela za diplomsko na-
logo Raznolikost pravih sluzavk (Myxomyce-
tes) v okolici Mengša. Znanje o prisotnosti 
pravih sluzavk na območju Slovenije je zelo 
skromno. Zato se je v diplomski nalogi to od-
ločila raziskati in po pregledu gozdnih habi-
tatov ugotovila visoko pestrost miksomicet v 
domačem okolju.

Vsi zbrani nagrajenci in župan Franc Jerič

Mengeška godba je pripravila veliko presenečenje v obliki čisto pravega rock koncerta, ko 
se je celotna dvorana nostalgično zazibala v ritmu živahne glasbe
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Celoten projekt se je začel že leta 2007 in je realizacija trajala 
kar devet let. Kar nekaj težav je bilo z zemljišči in lastnino, kar 
je bil pogoj za gradbeno dovoljenje. Celotna prenova je obsegala 
izgradnjo fekalnega kanala, vodovodnega omrežja, obnovo cesti-
šča, postavitev javne razsvetljave, ureditev optičnega omrežja in 
plinovoda.
Za izgradnjo je Občina pridobila tudi kohezijska sredstva. Vre-
dnost opravljenih del, ki  jih je financirala občina je 2,3 mio EUR, 
skupni stroški pa so bili več kot 3 mio EUR. Vrednost investicije 
v izgradnjo fekalne kanalizacije je bila 1.050.000 EUR in od tega 
je bilo 85 odstotkov financiranega s strani Kohezijskega sklada 
EU in Republike Slovenije. Vrnitev založenih sredstev v višini 
960.000 EUR pričakujejo v letošnjem letu.
Župan Franc Jerič se je opravičil za morebitne nevšečnosti ob 
gradnji, toda cilj je bil povezati ta del Mengša s kanalizacijo in 
centralno čistilno napravo ter urediti vso potrebno infrastruktu-
ro, ki danes omogoča prebivalcem udobnejše in kakovostnejše 
bivanje.

Besedilo in foto: E. V.

Svečano odprtje infrastrukture v Mengšu
Projekt izgradnje kanalizacije in ostale infrastrukture na območju ulic severnega dela Mengša ter območja pod 
Grobeljsko cesto so zaključili. Na otvoritvi v petek, 27. maja, so zgrajeno svečano predali v uporabo ob zbranih 
prebivalcih in ob zvokih Mengeške godbe. Uvoden govor je imel župan Franc Jerič, ki je poudaril pomen in 
predstavil potek izgradnje. Dogodka so se udeležili tudi predstavniki izvajalcev in občinske uprave.

Novozgrajeno v številkah:

•	 3.700 m fekalnega kanala s 141 hi-
šnimi priključki;

•	 2.700 m vodovodnega in hidrantnega 
omrežja;

•	 916 m meteornega kanala;
•	 14.000 m2 cest in pločnikov;
•	 14 obnovljenih ulic;
•	 2.400 m javne razsvetljave.

Direktor Hidrotehnike, Klemen Zajc, je Občini in prebivalcem 
čestital in se hkrati zahvalil tudi partnerju Strabag AG.

»Lahko smo veseli in zado-
voljni, da danes dajemo to 
vam in nam v uporabo,« je 
zaključil župan Franc Jerič
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DUTB si želi, da 
poslovno-stanovanjska 
soseska čim prej zaživi
Čeprav Poslovno-stanovanjska soseska Mengeš še ni 
dobila novega lastnika, Družba za upravljanje terjatev 
bank (DUTB) izvaja nekatere razvojne aktivnosti, ki bodo 
prinesle dodano vrednost ne le njenemu novemu lastniku, 
temveč tudi prebivalcem občine Mengeš.

Poslovno-stanovanjska soseska Mengeš je bila po nekaj neuspelih 
dražbah decembra 2015 prenesena na DUTB kot tako imenova-
no neunovčljivo premoženje. DUTB je v strategiji upravljanja tega 
premoženja ocenila, da je najprimernejši prodajni pristop sosesko 
prodati kot celoto, najprej preko nezavezujočega in nato preko za-
vezujočega zbiranja ponudb. Doslej primernih ponudb še ni pre-
jela, čeprav interes za nakup soseske nedvomno obstaja. Številni 
potencialni kupci namreč za kompleks, ki ima ugodno lego in druge 
prednosti, izkazujejo relativno veliko tržnega zanimanja. Zato DUTB 
sosesko še naprej prodaja kot celoto, hkrati pa zavoljo časovne in 
vrednostne optimizacije projekta že izvaja priprave na nekatere raz-
pise za razvoj projekta. DUTB si namreč prizadeva, da bi soseska 
zaživela kar se da hitro, pri čemer je treba upoštevati dejstvo, da je 
DUTB kot javna ustanova podvržena številnim omejitvam, s kateri-
mi se zasebna gradbena ali inženiring podjetja ne soočajo.
Zaključevanje projektov tudi ni primarni cilj organizacije. Vlada RS 
je DUTB ustanovila zato, da aktivno upravlja iz bank preneseno tve-
gano premoženje in ga ob primernem času odproda za optimalno 
kupnino ter tako v največji možni meri povrne denar, ki so ga davko-
plačevalci namenili za sanacijo bančnega sistema.

Besedilo: DUTB

Mesec maj in TD 
Mengeš
Že po tradiciji se je Turistično društvo Mengeš predstavilo 
s kulinariko in propagandnim materialom tudi na 
Florjanovem sejmu v Trzinu v nedeljo. V gasilski povorki je 
sodelovala tudi sekcija narodnih noš.

V torek, 17. maja. je v Mengeš prispela skupina naših rojakov 
iz Argentine, članov folklornega društva Mladika. V Župnijskem 
domu so se pripravljali za nastope po Sloveniji. Člani turistič-
nega društva so jim pripravili prisrčen sprejem s tradicionalno 
slovensko dobrodošlico in jim malce kasneje po njihovi prvi vaji 
za kosilo postregli z mengeškim bizgecem in »hvancati«. Bizgec 
jim je bil tako všeč, da so mnogi prosili za »repete.«  Zagotovo 
pa se bo bizgec v prihodnje kuhal tudi v Argentini. Gosti so z 
navdušenjem prosili za recept in dodatna pojasnila v zvezi z 
njegovo pripravo. 
Palčkova dežela, ki se je v lepi sončni nedelji, 22. maja, doga-
jala pod vodstvom gospoda Ivana Sivca pri Fartku na Gobavici 
tudi ni minila brez članov Turističnega društva, ki so sodelovali 
s prospekti, propagandnim materialom in posredovanjem raz-
ličnih informacij številnim obiskovalcem. 
»Kaj je narobe z mojo rastlino?« je bila tema predavanja, ki 
ga je v prostorih nekdanje Freme 25. maja vodil Vanes Husić, 
strokovnjak revije Gaia. Udeležence je podrobno seznanil z bo-
leznimi in škodlivci na okrasnih rastlinah in vrtninah, vzrokih za 
nastanek in o možnih ukrepih za rešitev problemov. 

Besedilo in foto: Miha Požar

Zmagovalca sta postala Izidor Grošelj in Maja Hurwits, ki sta po 
težki borbi premagala Gašperja Hrena in Francija Rahneta. Tretja sta 
postala Jaka Kruljec in Jurišič Bojan. Ostalih trideset udeležencev 
pa smo prav tako uživali v prijetnem druženju na prvem letošnjem 
turnirju.
 

Besedilo in foto: Marjan Mušič

Izidor Grošelj in Maja 
Hurwits najboljša

Sekcija narodnih noš iz TD Mengeš v Trzinu

Bizgec bodo kuhali tudi v Argentini



Ogled zajetij alpske vode 
na izvirih pod Krvavcem 
in gorniški pohod po 
brezovškem grabnu do 
zgornjega zajetja Davovec
7. maja 2016 smo si ponovno in res temeljito ogledali vodna 
zajetja Izvire pod Krvavcem Medobčinskega vodooskrbnega 
sistema Krvavec: Vido iz Volčjega Potoka, dober poznavalec 
kraškega sveta, jamar, razgledan in iskriv mož, Roman iz Šen-
čurja, vodja vodovoda, in Tomaž iz Mengša.  Z nami je bil Jože 
Kobe, vzdrževalec iz Komunale Kranj.

Premagali pot do slapa 
Orglice
Pravljični palček in Kranjski Janez sta šla v planine. Na izletu 
je bilo skupno 39 udeležencev. Na poti do slapu smo slišali 
zgodbo o rokovnjačih in Brtucevi skali, opazili, da je struga 
večji del suha in odkrili gnezdo zmaja Tolovaja, ki ga je orel 
pregnal nazaj v Ljubljano.

Najpogumnejši so se ob vrvni ograji povzpeli do slapu, ki je zvenel 
kot orkester orglic od mogočne vode. Povratek nam je popestril ze-
leni deževnik in še zadnji bans: »Si že videl kdaj, pingvina piti čaj? 
Pingvini, pozor!«.

Besedilo in foto: A. B., PD Mengeš
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Z nami je bil Jože Kobe, vzdrževalec iz Komunale Kranj

Zahvala njemu in Janu Kristjanu Juteršku, vodji PE Vodovod za pod-
poro in sodelovanje ogleda ter koristne pogovore, izmenjave izkušenj 
in praktičnih vidikov. Pa tudi Marku Grebencu, da smo se po pohodu 
in pobiranju redkih odpadkov z žičnico vrnili v dolino. Oba sta izrazila 
željo, da se gorniškega pohoda udeležita tudi sama.
Tokrat smo šli po Brezovškem grabnu, mimo sredinskega, do zajetja 
Davovec – RTC Krvavec, kjer smo zavili na Pot druge grupe odredov 
in proti Kriški planini do ceste za Gospinco.

Pot druge grupe odredov 
in proti Kriški planini do 
ceste za Gospinco

Vidna je še najbolj iz pršenja vode iz 
zgornjega drenažnega zajetja (rova)

Vodnatost je bila izjemna. Vidna je še najbolj iz pršenja vode iz zgor-
njega (opuščenega !?) drenažnega zajetja (rova) – slika 3. Pri zgor-
njih vrtinah smo se še enkrat skupaj fotografirali z Jožetom in jo nato 
sami mahnili navzgor po Brezovškem grabnu.
Posnetke si lahko ogledate na tej povezavi https://onedrive.live.com/. 
Spremljajte nas na https://www.facebook.com/CivilnaIniciativaMenges.
Želimo si večje udeležbe v prihodnje. Pot so že premagali starejši pa 
tudi osnovnošolci!

Besedilo in foto: Tomaž Štebe, nevladna organizacija civilne družbe 
Civilna iniciativa Mengeš

Slap orglice
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Po petindvajsetih letih se odstirajo tančice, ki so zastirale nekatere 
dogodke iz časa slovenske osamosvojitve. Znano je, da se je v ob-
dobju 1990 do 1992 veliko trgovalo z orožjem. Potrebovala sta ga 
TO in Milica, ki sta se pripravljala na dokončno razglasitev samostoj-
nosti. 15. maja 1990 je JLA izdala ukaz o razorožitvi TO Slovenije; 
nekateri štabi TO so ukaz samovoljno prezrli in obdržali orožje in 
opremo, ki je bila sicer last Republike Slovenije, drugim to ni uspelo.
Slovenija je bila pod embargom za nakup orožja. Znajti se je bilo 
treba po svoje, kar pa so Ministrstvu za obrambo in Notranje zadeve 
vzeli zelo po domače. Obrnili so se na tajno mednarodno verigo za 
preprodajo orožja in poslovali z njimi in ga nato že tudi pred osa-
mosvojitvenimi dogodki prodajali v našo soseščino, predvsem na 
Hrvaško in Bosno in Hercegovino. Glavni način plačila je bila gotovi-
na v tujih valutah, za kar pa obstoja izredno malo urejenih evidenc. 
Tako so si predvsem Janez Janša, takratni obrambni minister, Andrej 
Lovšin, ki je vodil obveščevalno dejavnost, in Igor Bavčar, takratni 
minister za notranje zadeve, dovolili to neevidentno prekupčevanje 
z orožjem.  
Opravljenih je bilo kar nekaj preiskav, a so na žalost vse končale 
pri javnih tožilcih, Tomažu Miklavčiču in kasneje Barbari Brezigar, 
z opustitvijo.

Razgovor  z  Matejem  
Šurcem
Veterani vojne za Slovenijo smo medse povabili Mateja 
Šurca, da nam predstavi svojo zadnjo knjigo Prevarana 
Slovenija.

Naš parlament bi moral sprejeti Zakon o ne zastaranju takšnih kri-
minalnih dejanj, a doslej še ni bilo volje ne moči, da bi naš hram 
demokracije obrnil nov list v naši kratki zgodovini.
Kasneje sem se pogovarjal z poveljnikom mariborskega pokrajinske-
ga štaba TO Vladimirjem Miloševičem in ga vprašal, če je res tako 
hudo, kakor je dogajanje v štajerski metropoli opisal avtor knjige. 
Odgovoril mi je: »Bilo je še hujše!«
Zanimivo, da se še ni našel »junak« iz omenjene knjige, ki bi se ga 
lotil s tožbo o neresničnosti opisanih dogodkov, in kot kaže se tudi ne 
bo, saj smo pri nas že zdavnaj pozabili, kaj je etika in moralna drža.

Besedilo: Janez Gregorič

Razgovor v knjižnici Domžale. Foto: arhiv knjižnice

Seneka poda presojo, koliko je naš duh napredoval po tem ali bere-
mo dobre, jasne in določene knjige, kajti jasno in določeno branje 
koristi. Koristnost je pri stoikih povezana s prihajanjem do resnice. 
Če beremo vse povprek, je to samo zabava. Dobro je, da hodimo 
po eni poti in ne po mnogih poteh, ker se na ta način blodi. Zgled 
je tisti, ki pride do zrelih  sodb, ki ne izgublja časa z dvoumnostmi, 
prepiranjem, nepotrebnim in odvečnim. 
V nadaljevanju opozarja naj se naučimo razlikovati stvari, ki nas va-
rajo. Naj opazujemo svoje želje in sklepe ali peljejo k pravemu cilju, 
kako je prilizovalec podoben prijatelju in kako se predrznost razlikuje 
od poguma ter previdnost od bojazljivosti. 
Našo temo je dopolnila in poglobila misel Marka Avrelija, ki pravi: 
»Zakaj se predajaš mikom vnanjega sveta? Privošči si rajši miru, da 
si priučiš kaj dobrega in nehaj se po vetru obračati! Toda varuj se še 
druge zablode: bedak, kdor se vse življenje trudi in peha, pa nima 
smotra pred očmi, v katerega bi mogel usmerjati svojo željo, vsako 
svojo misel!« 

Besedilo: Viktorija Oblak
Foto: Regina Bokan

Bralni večer v maju
Društvo za študije kontemplativnih tradicij iz Mengša je 
v mesecu maju nadaljevalo s poglobitvijo stoiške vrlinske 
etike na temo zgledov.

Prijazno vabljeni na naslednji bralni večer, 
ki bo 21. junija 2016, ob 19.30, v Knjižnici 
Mengeš.

»Zakaj se predajaš mikom vnanjega sveta? Privošči si rajši miru, 
da si priučiš kaj dobrega in nehaj se po vetru obračati.«
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»Najbolj sem si zapomnil največji studio v Sloveniji, ko smo bili 
na RTV-ju. Tja pripeljejo tudi poševni oder.«
»Meni je bilo najbolj všeč, ko smo iskali skriti zaklad.«
»Videli smo modro sobo, v kateri snemajo Ribiča Pepeta pa vre-
me za mami.«
»Jaz vem, da je lahko časopis medij. V ponedeljek sem pa mislil, 
da je to brlog od medveda.«
»RTV pomeni Radiotelevizija.«
»Najboljši na pošti je bil robot za zavijanje časopisa.«
»Najbolj mi je bil všeč televizijski studio, kjer je velika steklena 
miza, da lahko berejo poročila.«

Projekt »Kako potujejo informacije« v vrtcu 
Sonček
V mesecu aprilu smo v Vrtcu Sonček v skupini Ribice izvedli projekt Kako potujejo informacije. Otroci so imeli možnost 
z aktivnim učenjem obogatiti svoje znanje o medijih, spoznali smo poklice, povezane z njimi, ogledali smo si lutkovno 
predstavo, iskali skriti zaklad, obiskali pa smo tudi RTV Slovenija in Poštni center Ljubljana. Tudi otroci so želeli, da 
spoznate, kaj vse smo počeli in se novega naučili, zato si preberite spodnje vtise ter izjave otrok.

MENGEŠKI UTRIP

»Na pošti mi je bil super tovornjak, ki je pripeljal vzvratno, da 
potem poštarji dol zložijo velike vreče s pismi.«
»Najprej smo sestavili zemljevid, potem smo pa lahko našli skriti 
zaklad.«
»Najbolj sem si zapomnila, ko sta v vrtec prišli lutki Kokoška in 
Lisička.«
»Spomnim se, ko smo se pogovarjali o medijih in je nekdo rekel, 
da je to med.«
»Meni je bil najbolj všeč tobogan na pošti, po katerem se spušča-
jo škatle, da jih poštarji nesejo v pravo hišo.«
»Na radiu smo poslušali pesmice Žogice Nogice. Tudi v vrtcu 
imamo CD.«
»Na pošti so imeli tak tekoči trak, po katerem so se peljale škatle 
v Mengeš.«
»Gospod nam je pokazal muzej, kjer so bile debele televizije.«
»Šli smo v sobo, kjer je bilo notri milijon televizij, da lahko ljudje, 
ki tam delajo, več stvari gledajo naenkrat.«
»Na pošti nam je gospod povedal, da oni delajo veliko ponoči, 
podnevi pa spijo.«

Otroci sami najbolje vedo, kaj čutijo, mislijo in si želijo. Njihova 
stališča je potrebno poslušati in upoštevati, tako kot stališča od-
raslih. Otroci v vrtcu preživijo velik del dneva, zato si vzgojitelji 
prizadevamo, da se o stvareh, ki se tičejo življenja in dela otrok v 
vrtcu, ne odločamo odrasli sami, brez ali z malo vključevanja idej 
in zamisli otrok, ampak otrokom omogočimo aktivno vključevanje 
po njihovih najboljših močeh.

Besedilo in foto: Urška Boštic z Ribicami, Tanjo in Špelo

Na Radioteleviziji Slovenija so nas prijazno sprejeli

»Na Pošti mi je bil super tovornjak, ki je pripeljal vzvratno, da 
potem poštarji dol zložijo velike vreče s pismi.«



Predsednik ZVVS generalmajor Ladislav Lipič je opozoril, da smo že 
kmalu po osamosvojitvi začeli opuščati rezervne sile varnostno obramb-
nih sistemov. Ukinili smo obvezno služenje vojaškega roka, kar se ni 
pokazalo v najboljši luči. Zanašali smo se le na profesionalce Slovenske 
vojske, med katero ni dovolj pripadnosti državi, saj jim je to služba in 
delajo za denar. Točneje, delajo za preživetje, in če ne bi bilo mirovnih 
misij v bližnji in daljni okolici, kjer se da malce bolje zaslužiti, bi bil osip 
v SV še hujši.
V Sloveniji sicer naborniški sistem ni ukinjen, le obvezno služenje vo-
jaškega roka se ne izvaja več. Morda bi bilo dobro to ponovno uvesti, 
vendar ko se stvari opustijo, jih je zelo težko uvesti nazaj. Pa tudi našem 
mladcem bi prav gotovo koristilo malce reda in podrejanja v dobro nas 
vseh, predvsem pa naše države, če smo si jo že ustvarili. Trenutno 
imamo na razpolago pri nas prostovoljno služenje vojaškega roka, kar se 
sicer izvaja le v vojašnici Vipava. Iz teh kadrov se črpa tudi profesionalni 
kader, kar pa sicer ne zadošča in je osip bistveno večji od priliva. 
Vojak, pripadnik SV je lahko le do dopolnjenega petinštiridesetega leta, 
če seveda ustreza vsem potrebnim kriterijem. Večni problem je, kam 
z odsluženimi vojaki? Na posvetu je padla ideja, da bi lahko velik del 
odsluženih pripadnikov prevzela Policija, saj jim jih krepko primanjkuje, 
pa še velikih vlaganj v njihovo prilagajanje in usposabljanje ne bi potre-
bovali.
Franci Petek poveljnik Gasilske zveze Slovenije je opisal njihovo delova-
nje in poudaril, da imajo v regijskih centrih kar nekaj redno zaposlenih, 
vendar brez prostovoljcev in njihove pripadnosti gasilstvu – pomoči lju-
dem v stiskah, ne bi zmogli opraviti vsega, s čimer se ukvarjajo. Za razli-
ko je pri njih, kar se tiče materialnih sredstev in opreme boljša situacija.
Tudi če pri nas vlada mir, moramo vseeno poskrbeti za svoje varnostno-
-obrambne sisteme, samo spomnimo se na begunsko krizo, terorizem 
in potencialna bližnja vojna žarišča. Balkan v kupu pepela, čisto na dnu, 
še vedno skriva žerjavico.

Besedilo in foto: Janez Gregorič

Vloga rezerve pri 
zagotavljanju vzdržljivosti 
obrambno-varnostnih 
sistemov Slovenije
V prostorih Državnega sveta je pod okriljem ZVVS, ZSČ, 
društva SEVER in gostiteljev potekala razprava o strateških 
rezervah SV in Policije. Gostitelj, predsednik Državnega 
sveta Mitja Bervar je predstavil varnostni vidik v okviru 
trajnostnega razvoja. Ministrica za obrambo Andreja Katič je 
spomnila, da SV sicer s skrajnimi napori opravlja vse zadane 
naloge, vendar se ne obnavlja in ne skrbi za posodobitev.

Glavno besedo so imeli 
gasilci iz Topol
Že 29. leto zapored loški gasilci pod pokroviteljstvom Ga-
silske zveze Mengeš in Občine Mengeš pripravljajo gasil-
sko tekmovanje za pokal Loke ter občinsko prvenstvo za 
člane in članice GZ Mengeš. Letos tudi za starejše gasilke 
in gasilce.

Potekali sta v veliki vročini zadnjo majsko soboto od 9. do 12. ure. 
Članice in člani so se pomerili v dveh disciplinah – najprej v vaji 
z motorno brizgalno in nato še v štafetnem teku na 400 m brez 
ovir. Starejše gasilke in gasilci pa so tekmovali v vaji s hidrantom 
in vaji raznoterosti, in sicer ena ženska ekipa in tri moške ekipe, 
vse iz GZ Mengeš. Za pokal Loke so se potegovale tri ženske in 
osem moških ekip. Pri članicah je zmagala ekipa Komende A, 
druge so bile Rova in tretje Topole B, pri članih pa je bila prva 
ekipa Šinkovega Turna, drugo mesto je pripadlo ekipi Topole B, 
medtem ko sta si tretje mesto delili ekipi Topole A in Štangarske 
Poljane. Do osmega mesta so se razvrstili še Kokrica, Loka B, 
Topole A1 in Loka A. Rezultati ekip iz GZ Mengeš so šteli tudi za 
občinsko tekmovanje. V tekmovanju za pokal Loke in na občinski 
ravni so imeli največ uspeha gasilke in gasilci iz PGD Topole. 
Zaslužijo si vse čestitke! Za občinsko tekmovanje GZ Mengeš sta 
v kategorijah članice B in starejše gasilke tekmovali dve ekipi, 
v moški konkurenci pa v kategoriji člani A tri ekipe, člani B dve 
ekipi in pri starejših gasilcih tri ekipe. Pokale za najboljša mesta 
in prehodna pokala, ki sta ju tokrat osvojila PGD Komenda pri 
ženskah in PGD Šinkov Turn pri moških, je ob koncu tekmovanja 
podelil mengeški podžupan Bogo Ropotar.

Besedilo in foto: Jože Brojan

 Rezultati občinskega tekmovanja

•	 ženske B: 1. mesto PGD Topole
•	 starejše gasilke: 1. mesto PGD Loka
•	 moški A: 1. mesto PGD Topole, 2. mesto PGD 

Topole 1, 3. mesto PGD Loka
•	 moški B: 1. mesto PGD Topole, 2. mesto PGD 

Loka
•	 starejši gasilci: 1. mesto PGD Topole, 2. mesto 

PGD Mengeš, 3. mesto PGD Loka
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Želijo si, da bi se še več članov aktivno vključilo v delovanje 
sekcij društva

Koper izgon zadnjega vojaka 2011



Na lepo sončno nedeljo, 22. maja 2016, se je v gozdu pri Fartko-
vih na Gobavici nad Mengšem odprla Pravljična dežela z uvodnim 
govorom pisatelja Ivana Sivca, ki je bil glavni idejni vodja tega pro-
jekta in hkrati tudi voditelj pravljičnega celodnevnega dogajanja 
na Gobavici. Pri otvoritvi so sodelovali župan Franc Jerič, pred-
sednica Turističnega društva Mengeš Zorka Požar, slikarka Tina 
Švajger, kiparka Helena Rismondo ter Sabrina in Tomaž Fartek. 
Vsi skupaj z Ivanom Sivcem smo slovesno otvorili Pravljično deže-
lo, odkrili skrito leseno skulpturo Palčka Zalivalčka, vse ob spre-
mljavi fanfar (trobenti podoben pihalni instrument), sodelujoči pa 
smo bili s strani Ivana Sivca proglašeni za palčke in zaprisegli, da 
bomo Palčka Zalivalčka v gozdu pri Fartkovi domačiji čuvali dan 
in noč. Sledilo je pripovedovanje zgodbe o Palčku Zalivačku, nato 
Pravljična urica z Ivanom Sivcem ter iskanje zakladov v gozdu s 
podelitvijo različnih nagrad. Dogajanje so popestrili tudi policaji, 
s predstavitvijo poklica policist in njihovo opremo. Popoldansko 
dogajanje se je nadaljevalo pod šotorom, kjer je čarovnik Grega s 
svojimi čarovnijami zabaval otroke. Za čarovnikom je nastopila še 
Pika Nogavička, ki je prijahala na belem konju s črnimi pikami in 
zabavala otroke s svojimi vragolijami. Čez celodnevno dogajanje 
so bile pod šotorom tudi stojnice, Turistično društvo Mengeš je 
predstavljalo mengeško turistično ponudbo, videne so bile presne 
dobrote, poslikava obraza, kaligrafija, prodaja spominkov ... Vsak 

1. Pravljična dežela na Gobavici nad Mengšem
Otvoritev Pravljične dežele na Gobavici ... Palček Zalivalček, iskanje zakladov ... nagrade, poklic policist se predstavi, 
čarovnik Grega, Pika Nogavička, rajanje in ples družin, celodnevno dogajanje za najmlajše, poslikava obrazov, kaligrafija, 
vsak otrok pa prejel kepico sladoleda in čarobni napitek.

otrok je prejel kepico sladoleda zastonj in čarobni napitek. Bilo je 
poskrbljeno tudi za pijačo, hrano in sladke dobrote. Skratka, pra-
vljični dan je bil pestro obarvan s pestrim zabavnim programom. 
Takšno dogajanje sledi vsako leto v mesecu maju. Vsako leto nov 
palček, nova zgodba in dogodek bo postal tradicionalen.

Besedilo in foto: Sabrina Fartek
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Palčki slavnostno odkrijejo skulpturo Palčka Zalivalčka

Pravljična urica s pisateljem Ivanom Sivcem

Pika Nogavička
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»V farmacevtski industriji imamo ta privilegij, da s svojim delom slu-
žimo bolnikom. Da lahko izpolnjujemo to pomembno poslanstvo, po-
trebujemo vrhunske strokovnjake, ki so kreativni, inovativni in vedo-
željni,« je ob začetku letošnjega Regijskega BioCampa poudaril Vojmir 
Urlep, predsednik uprave Leka, člana skupine Sandoz.
Bolniki so v središču tudi pri določanju tematik Regijskih BioCampov 
– letos so tako udeleženci s predavatelji in z mentorji razpravljali o 
naprednih načinih zdravljenja bolezni dihal, ki so v zadnjem desetletju 
vse bolj v porastu. So med pogostejšimi vzroki smrtnosti pri odraslih 
in otrocih, kronične oblike, kot sta astma in KOPB, pa močno vplivajo 
na kakovost življenja bolnikov. Napredek v zdravljenju je tako izjemno 
pomemben za celotno družbo, saj obolenja dihal predstavljajo veliko 
breme za bolnike, njihove družine in zdravstvene sisteme. 
»V šestih letih je Regijski BioCamp dozorel v trajno povezovanje go-
spodarske in akademske sfere. Ob skrbnem načrtovanju aktualnih 
tem se krepi medsebojno poznavanje potreb v učnem in delovnem 
okolju. Industrija tako postaja zaupanja vreden partner akademski sfe-
ri. V skupnih projektih oblikujemo nove vsebine študijskih programov, 
vse več je magistrskih in doktorskih del, ki vnašajo interdisciplinarno 
obravnavo tematik, povezujejo tehnične novosti z ekonomsko učinko-
vitostjo. Tako vstopamo v evropske programe in strategijo pametne 
specializacije, vse to pa pomeni nove zaposlitvene možnosti za mlade, 
ustvarjanje novih delovnih mest in gospodarsko rast,« je razložila dr. 
Darja Ferčej Temeljotov, vodja strateških programov v Leku, članu 
skupine Sandoz. 

Na Regijskih BioCampih v šestih letih gostili že 
210 mladih strokovnjakov
Letošnjega Regijskega BioCampa so se udeležili študenti z uni-
verz iz enajstih držav: Slovenije, Avstrije, Bosne in Hercegovine, 

Udeleženci Regijskega 
BioCampa spoznali 
razvojni center
Udeleženci Regijskega BioCampa, ki ga že šesto leto 
zapored organizira Lek, član skupine Sandoz, so 24. maja 
obiskali razvojni center Biofarmacevtike Mengeš. Tam so se 
pogovarjali z vodilnimi znanstveniki ter spoznali, kakšno je 
okolje, ki bi lahko v prihodnje predstavljalo njihovo karierno 
pot. Petintrideset perspektivnih študentov naravoslovnih 
ved iz regije je tako dobilo neposredni vpogled v delovanje 
biofarmacevtike, najsodobnejše veje farmacevtske 
industrije, in v razvoj podobnih bioloških zdravil, kjer ima 
Sandoz vodilno vlogo v svetu.moraš pozitivno: poskrbi za 
sebe sam in način dela spremeniš in na novo zaživiš z novo 
ustvarjalnostjo.

Hrvaške, Srbije, Velike Britanije, Italije, Makedonije, Poljske, Švice in 
ZDA. Izmed skupno okoli sto prispelih prijav so Sandozovi strokovnjaki 
izbrali petintriseset najboljših. V šestih letih je Lek, član skupine San-
doz, skupno gostil že dvesto deset vrhunskih študentov naravoslovnih 
ved z več kot šestdesetih fakultet in inštitutov ter več kot tridesetih 
univerz. Več kot dvajset zmed njih je Lek, član skupine Sandoz, omo-
gočil zaposlitev.
Deset zmagovalcev minulih petih Regijskih BioCampov se je že pridru-
žilo najperspektivnejšim študentom z univerz z vsega sveta na svetov-
nih Novartisovih BioCampih v Baslu. Med udeleženci iz Slovenije se 
lahko pohvalimo s kar dvema zmagovalcema na globalni ravni – to sta 
dr. Ljerka Lah in Janko Ignjatović. BioCampa v Baslu se bodo udeležili 
tudi trije zmagovalci Regijskega BioCampa 2016.

Besedilo in foto: Katarina Klemenc

Razstava slik
Helene Testen
Pomlad se počasi preveša v poletje, misli uhajajo na prihajajoče 
počitnice, v naravo, n morje… Tako je članica Likovnega društva 
Mengeš Helena Testen v Dom starejših občanov Ljubljana Mo-
ste-Polje prinesla s svojimi slikami življenje in vonj po poletju.

Njene slike so večinoma v akrilu, nekaj   risbe in suhi pastel.  Moti-
vika j spomladansko poletna, saj Helena obožuje metulje, naravo in 
morje.  Kar 23 slik razstavlja na stenah doma, barvitost njenih me-
tuljev  pritegne sleherno oko, pa rože, Istra, ribe, krajina in tihožitja.
Direktorica doma Mojca Sajovic in delovna terapevtka Mili Medved 
sta zelo zadovoljni s sodelovanjem  z našim društvom, saj razstave 
– tokrat je že peta  -  zelo popestrijo dan , predvsem oskrbovancem, 
ki se radi poglobijo v razstavljena dela.  Tudi obiskovalci se radi 
ustavijo in pogledajo slike. Helena, ki zelo rada tudi slika na steklo, 
je obema podarila poslikani steklenički.
Razstava bo v Domu starejših občanov Ljubljana Moste-Polje, Ob 
sotočju 2,  v Ljubljani bo na ogled do konca avgusta.

Besedilo in foto: Binca Lomšek

Helena Testen ob slikah z metulji

Deset zmagovalcev minulih petih Regijskih BioCampov se je 
že pridružilo najperspektivnejšim študentom z univerz z vsega 
sveta



V hiši, bivšem hlevu, je tudi izložba starih slik in raznovrstnih 
starih predmetov, ki vam jih z veseljem pokaže, pa tudi proda, 
njen dobrovoljni skrbnik Frančišek. Rad vam bo povedal marsi-
katero zanimivost o domačiji, pa tudi na staro harmoniko vam 
zaigra, domače viže.
Ena najstarejših, morda celo najstarejša (350 let) domačija na 
Zg. Dobenu, objekt kulturno zgodovinske dediščine in lep pri-
merek stare kmečke arhitekture, stoji ob cesti nad poznano in 
dobro obiskano, turistično kmetijo Blaž. Hišo je iz ljubiteljskega 
nagiba pred 14 leti kupila sedanja lastnica in jo temeljito sanira-
la, vključno z ureditvijo okolice in restavracijo sušilnice v kapeli-
co. Domačija je primerna za bivanje in dobrem stanju, v njej se 
nahaja večje število originalnega pohištva in opreme, kar jo še 
oplemeniti. TD Mengeš je leta 2006 lastnici podelilo priznanje 
za avtentično obnovo. 

Anžinova domačija na 
Dobenu
Prebivalcem in tudi večini obiskovalcev Dobena je dobro 
poznana, saj pritegne poglede in zbudi občutek domačnosti, 
ta stara kmečka hiša, objekt kulturno zgodovinske dediščine, 
ki daje svojevrsten pečat kraju. Marsikdo se ustavi ob njej, 
ali si privošči počitek na klopci ob lepo obnovljeni kapelici, 
nekoč sušilnici za sadje.

Lokalna skupnost na Dobenu, si že dalj časa prizadeva za pri-
dobitev prostorov, v katerih bi lahko krajani izvajali različne ak-
tivnosti; izobraževalne, kulturne, pevske, kulinarične,… Naše 
TD je na Dobenu dokaj aktivno na različnih področjih, imamo 
pa še veliko načrtov in predlogov krajanov, ki pa jih zaenkrat ne 
moremo realizirati , saj so naše aktivnosti  odvisne predvsem 
od dobre volje Dobenskih gostincev, kar precej pa jih ne sodi v 
te prostore.  Anžinova domačija, po ogledu in naši presoji nudi 
možnost za izvajanje vseh prej navedenih dejavnosti in celo več, 
ker jo lastnica namerava prodati, smo se odločili posredovati 
vlogo za pridobitev objekta, na občino Mengeš. 
Glede na stanje domačije, vidimo tudi možnost, pridobitve 
kulturno zgodovinske dediščine, domačije muzeja, etnograf-
sko znamenitost in dodatno turistično ponudbo tako kraja, kot 
občine Mengeš, saj imajo podobne objekte v mnogih občinah, 
v Domžalah je Menačnikova domačija, v Trzinu je Jefačnikova 
domačija, Kamniku je Bunderlova. 
Upamo in verjamemo, da bo občina resno prisluhnila našemu 
predlogu in videla v njem tudi širše možnosti za obogatitev ob-
čine na etno, kulturnem in turističnem področju, navsezadnje 
pa si tudi naš kraj zasluži prostor za druženje in družbene aktiv-
nosti, kot ga imajo vsi ostali kraji v naši občini, čeprav Dobeno, 
niti po številu prebivalcev, še manj pa po prostornini ni naj-
manjše naselje, res pa je, da je najbolj oddaljeno ob občinskega 
središča.
  

Besedilo in foto: Tone Vidrgar  

Mengšan – maj 201622

DOBENO

Kot v starih časih. Ohranjeno pohištvo in celoten ambient Stara krušna peč je posebnost in zanimivost

Tudi na zunaj hiša izžareva čar preteklosti
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Na sončni petek, 22. aprila, sta nas pred cerkvijo Svetega Mihaela 
sprejela duhovnika, gospoda Janez Avsenik in Štefan Babič, in nam 
pripravila blagoslov. Spet smo se zbrali v velikem številu. Množica 
motornih koles, mopedov in skuterjev je napolnila dvorišče cerkve. 
Po končanem blagoslovu smo dogodek nadaljevali na dvorišču Avto 
moto društva Mengeš, kjer smo skupaj preživeli preostanek dneva ob 
prijetnem druženju, dogajanje pa podkrepili s hrano in pijačo. Hvala 
duhovnikoma za blagoslov, sodelujočim članom društva za pomoč pri 
organizaciji, vsem udeležencem pa srečno pot in veliko lepih in varnih 
kilometrov.

Besedilo in foto: Blaž Osolnik

14. tradicionalna 
prvomajska budnica
Kot že 13 let poprej, je tudi na letošnji praznik dela, Mengeš, 
Loko in Topole prebudila tradicionalna prvomajska budnica 
v organizaciji Avto moto društva Mengeš. Kljub slabemu 
vremenu se nismo ustrašili in smo nadaljevali dolgoletno 
tradicijo.

V rahlem jutranjem pršu je bobnel ropot mopedov, koles s pomo-
žnim motorjem, motornih koles, starodobnikov, gasilskega tovor-
njaka, nekaj osebnih ter terenskih vozil, kombi z ozvočenjem, celo 
Tito in njegovo spremstvo iz pustne sekcije Striček so se pridružili 
bujenju v svoji limuzini. Po končani paradi rjovečih izpuhov, smo 
na dvorišču Avto moto društva Mengeš še pozajtrkovali odlične do-
mače klobase, ki so nam jih pripravili v mesariji Kmetič, potem pa 
smo se ob vedno krepkejšem dežju vrnili vsak k sebi. Hvala vsem 
sodelujočim za udeležbo in pestro vzdušje, članom Avto moto dru-
štva za organizacijo in mesariji Kmetič za postrežbo. Živel prvi maj 
in nasvidenje naslednje leto!

Besedilo in foto: Blaž Osolnik

13. tradicionalni 
blagoslov motorjev in 
motoristov!
Za srečno in varno motoristično sezono smo tudi letos, v 
organizaciji Avto moto društva Mengeš, že trinajstič zapored 
blagoslovili naše jeklene konjičke.

Nepregledna množica motorjev čaka na blagoslov

Budnica po ulicah Mengša

Tudi gasilski tovornjak ni manjkal ...

Blagoslov motorjev pred cerkvijo Svetega Mihaela v Mengšu

MENGEŠKI UTRIP



Izleta se je udeležilo šest otrok in pet vodnikov, ki so se peš 
podali od Kopra do Izole ob slovenski obali. V Izoli so se ustavili 
na mestni plaži, kjer so si odpočili in se ohladili v morju. Vreme 
je bilo sončno in temperatura morja že zelo prijetna. Nato so se 
odpravili do trgovine, kjer so kupili hrano za večerjo in zajtrk ter 
odšli do koče izolskih tabornikov Rodu jadranskih stražarjev. Tam 
so si postavili bivak, nabrali drva za taborni ogenj in si pripravili 
makaronovo meso za večerjo. Po večerji so prižgali ogenj, ki pa 
ni gorel dolgo, saj so otroci zelo hitro odšli spat zaradi utrujenosti 
od pohoda. 
Naslednji dan so se zbudili v nekoliko bolj oblačno jutro.  Za zaj-
trk so si spekli palačinke, nato pa podrli bivak in se pripravili za 
odhod. Ker je bilo vsem zelo všeč na plaži, so raje več časa ostali 
tam, nazaj do Kopra pa so se odpeljali z avtobusom, kjer so spet 
sedli na vlak in se odpeljali nazaj v Ljubljano. 

Besedilo: Blaž Slabajna

Gremo mi na morje
Zadnji vikend v maju smo taborniki izkoristili lepo 
vreme za izlet na morje. V Ljubljani smo sedli na vlak 
in se z njim odpeljali do Kopra.

Večer ob ognju. Foto: Nina Dodič
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Morjeeee! Foto: Arhiv RUP

»Burger mojstra« 
Foto: Nina Dodič
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V kategoriji »junior hip hop doubles« (hip hop pari) sta Eva Bauer in 
Alena Zakrajšek dosegli odlično 3. mesto, Maša Vončina in Pia Kuhar 
pa 4. mesto. Da pa bila tekmovalna sezona še slajše zaključena,  je 
skupina Yes team dosegla 1. mesto. Med  tekmovalnim nastopom je 
plesalke vsa dvorana spodbujala z močnim aplavzom, zato nam bo 
tekma še dolgo ostala v spominu. 
Po tekmovanju  smo obiskali  še  Swarovski crystal world (Swarovski 
kristalni svet), nad katerim smo bili zelo navdušeni in očarani. Za 
zaključek pa so se plesalke sprostile po vseh napornih treningih in 
tekmovanjih  v toplicah Alpentherme. Na dosežke naših plesalk smo 
izredno ponosni in jim čestitamo! 

Besedilo: Sanja Tomšič

Yes team zmagale 
na mednarodnem 
tekmovanju Alpine cheer 
masters
Po državnem prvenstvu se je 28. maja hip hop skupina Yes 
team odpravila v Avstrijo, v mesto Innsbruck. V ogromni 
olimpijski dvorani se je odvijalo mednarodno tekmovanje Al-
pine cheer masters.

Swarovski chrystal world. Foto: Brane Tomšič

Yes team najboljša v hip hop cheer plesu. Foto: Brane Tomšič



Mengšan – maj 2016 25

S pomočjo slik, projeciranih na steno prostora, nam je nazorno prikazal kaj 
je narobe na rastlini in kako moramo ukrepati. Nekaj teh slik, preslikanih 
s stene - zato so slabše kvalitete, vam posredujem pod tem besedilom.
Bistvo tega predavanja je bilo, da do dobrih vrtnin in lepih rož pridemo 
predvsem s pravilnim gnojenjem in pravočasnim ukrepanjem s preventivo 
z naravnimi zaščitnimi sredstvi in to v času ko rastlina še ni napadena. 
Priporoča škropljenje z naravnimi pripravki takoj po vsakem deževnem 
obdobju, ko se rastline osušijo.
Spodnje fotografije nam nazorno prikazujejo za kakšno bolezen ali po-
škodbo gre na rastlini in s kakšnimi pripravki, ki jih dobimo v naših trgovi-
nah, moramo ukrepati. G. Husić priporoča, da vedno sprva poskusimo z 
naravnimi pripravki in če le te niso učinkoviti, se poslužimo agresivnejših 
kemičnih pripravkov. 
Ob koncu predavanja nam je predavatelj priporočil, da popolne napotke 
za vse zaščitne pripravke in kako načrtujemo ter urejamo vrt najdemo na 
spletni strani: www.naredivrt.si .

Besedilo in foto: F.Z.T.

Predavanje Kaj je 
narobe z mojo rastlino
V sredo, 25. 5. 2016, ob 17.uri je bilo v organizaciji 
Turističnega društva Mengeš, v prostorih nekdanje pa-
pirnice Frema na Slovenski cesti 28, v Mengšu, preda-
vanje o preventivnem gojenju vrtnin in okrasnih rož ter 
grmičevja. Predaval je univ. dipl. ing. agr. Vanes Husić, iz 
kluba Gaia. Predavanje je bilo podprto z LCD projekcijo.

V projektu sodelujeta skupini Žogice in Krtki. Žogice so mahale po Slo-
veniji  v Semedelo,  Krtki pa vsak mesec pomahajo na Poljsko, v vrtec  
Wloclawek.
Skozi celo šolsko leto smo raziskovali različne teme, v okviru programa 
Pet prstov: palec-To sem jaz, kazalec-To je moja družina, sredinec-To 
je moj vrtec, prstanec-To je moje mesto in mezinec-To je moja država.
Teme smo raziskovali, jih pobliže spoznavali, nato pa jih predstavili na-
šim prijateljem preko Skypa.
Bilo je zanimivo, razburljivo in zabavno. Otrokom iz mesta Wloclawek 
in Semedele smo pokazali, kako se igramo, kakšne pesmi pojemo, v 
kakšnem okolju živimo, kakšen jezik govorimo.
Prav tako pa so nam oni pokazali od kod  prihajajo in kaj zanimivega 
počnejo.
Zanimivo je bilo opazovati radovedne otroške oči, kako z zanimanjem in 
radovednostjo opazujejo in sodelujejo pri naših javljanjih preko Skypa.
 Veseli smo, da smo lahko sodelovali v projektu »Pomahajmo v svet«   
in si tako pridobili nove izkušnje in nova poznanstva, ki  nas plemenitijo 
in bogatijo.

Besedilo in foto: Tatjana Gostinčar in Mateja Gubanc

Projekt Pomahajmo v 
svet v vrtcu Mengeš-
enota Gobica
Letošnje šolsko leto Vrtec Mengeš prvič sodeluje v medna-
rodnem projektu «Pomahajmo v svet« (Say Hello). Namen 
projekta je, da otroke preko različnih, njim zanimivih dejav-
nosti motiviramo in jih tako navajamo na rahljanje stereoti-
pov, predsodkov in različnih oblik nestrpnosti.

Žogice "pomahajo" v Semedelo

Barmansko tekmovanje 
Monin Cup v Ljubljani
V četrtek 26. maja 2016, se je mladi barman Jožef Fartek 
iz Mengša udeležil barmanskega tekmovanja Monin Cup v 
Ljubljani, BTC - Playa. Tekmovanja se je udeležilo dvanajst 
barmanov iz celotne Slovenije. Glavna nagrada je bila 
predstavitev oz. zastopanje Slovenije v Parizu, prvi trije pa 
so prejeli še denarne nagrade.

Na tekmovanju so barmani pred občinstvom in strokovno komisi-
jo na gostinskem vrtu Playe v Ljubljani pripravljali brezalkoholni 
koktajl za eno osebo in alkoholne koktajle za štiri osebe. Jožef 
Fartek, pod mentorstvom svojega brata Tomaža Fartka, je pripra-

vam za tekmovanje namenil veliko časa, na samem tekmovanju 
uporabil posebne dodatke, njegov način priprave mešanja koktaj-
lov je bil zelo profesionalen, za sodelovanje na tekmovanju pa je 
prejel lično priznanje.

Besedilo in foto: Sabrina Fartek

Koristni napotki o tem kako ukrepati, če je z rastlino kaj narobe

Nastopilo je dvanajst barmanov iz Slovenije
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Naši taborniki so se zbral v kamnolomu, pri taborniškem domu, 
in se ob 7.45 odpeljali proti Logatcu, kjer je potekalo tekmovanje. 
Kot je za taborniška tekmovanja in vse akcije v navadi, so tudi to-
krat začeli z zborom in petjem himne ob dviganju zastave. Z zbo-
rom se je tekmovanje uradno začelo in ekipe so opravljale naloge, 
kot so premagovanje ovir, postavljanje bivaka iz dveh šotorskih 
kril, igra med dvema ognjema in druge. Za tem so se ekipe podale 
na progo, na kateri je bilo 5 kontrolnih točk. Tudi tam so na vsaki 
točki preverili njihovo znanje; prepoznavanje listov dreves, vozla-
nje vozlov, petje himne … Vse naloge, vključno s časom, potreb-
nim za prehojeno progo so na koncu bile pomebne za uvrstitev. 
Ko so se vrnili s proge so pojedli malico, nato pa se igrali v pe-
skovniku, se družili z vrstniki, se sprehajali po potoku, streljali 
z lokom in igrali nogomet, da bi lažje dočakali na razglasitev. 
Ob 14.30 je končno prišel čas za zaključni zbor in podelitev di-
plom.  V MČ kategoriji je tekmovalo 16 ekip naši dve ekipi pa sta 
zasedli 8. in 10. mesto. 

  
Besedilo: Blaž Slabajna

Foto: Anita Jerič

Območni mnogoboj
V soboto, 21. maja, se je 14 mengeških tabornikov iz 
MČ družine, ob spremstvu štirih vodnikov udeležilo 
območnega mnogoboja Obljubljanskega območja 
Zveze tabornikov Slovenije. Mnogoboja se je udeležilo 
približno 30 ekip iz 8 rodov, ki so del tega območja.

Zbor ob nabranem materialu za ogenj

Mengeški taborniki zasedli 8. in 10. mesto na območnem 
mnogoboju

Po pohodu so si lahko ohladili noge v bližnjem potoku

Lovci smo prisluhnili pomenu monitoringa v lovstvu, ki je v osnov-
ni definiciji spremljanje okolja pri načrtnem upravljanju v okolju, 
kjer samo upravljanje vpliva na spreminjanje izhodiščnega stanja. 
Sodobna družba sprejema monitoring posameznih spremljajočih 
parametrov le ob uporabi znanstveno podprte metologije. To pa 
je lahko izvedljivo le v tesni povezanosti z deležniki v prostoru, ki 
lahko na pravilen način pripravljalo tako vzorce, spremljajo navade 
divjih živali in zaznajo njihov vpliv na prostor. Prisotni smo se se-
znanili z konkretnimi primeri monitoringa divjadi v Sloveniji (med-
ved, volk, srnjad, jelenjad), ter se seznanili z zgodovino monitoringa 
– spremljanja v zgodovinskih okvirih.
Pomen monitoringa divjadi pri načrtovanju upravljanja s popula-
cijami je nepogrešljiv element za delo naprej. V nadaljevanju smo 
se seznanili z nekaterimi praktičnimi primeri izvedbe monitoringa, 
ki se spremljajo v Sloveniji in izkušnje, ki jih imajo v Srbiji in na 
Hrvaškem. Morda nas je najbolj pritegnil še predavanje o šakalu, ki 
se z veliko intenzivnostjo širi iz Balkana v Slovenijo in njegov vpliv 
na populacijo avtohtone divjadi, ter na odziv državne politike, ter 
na neodzivnost na stanje, ki ga stroka  priporoča.
V celotnem dnevnem programu smo poslušali 19 strokovnih refe-
ratov, ki jih je uspešno povezoval dr.Boštjan Pokorny. Na koncu 
se je vsem udeležencem zahvalil predsednik Lovske zvez Slovenije 
mag. Lado Bradač, ki je skupaj z podpredsednikom LZS Miranom 
Zupančičem in starešino LD Mengeš, Jožetom Vahtarjem podelil 
priznanje najboljšim mladim lovcem, ki so opravljali letošnji lovski 
izpit.
Moto prireditve 8. Slovenskih lovskih dni je ostala zaveza sloven-
skim lovcem, da le z znanjem, izkušnjami in tesnim sodelovanjem z 
stroko (biotehnično, veterinarsko) lahko ohranjamo okolje in divjad 
v njej. Brez tega bodo zavladali nestrokovni, populistični interesi 
posameznikov, ki niso oprti na nobene realne temelje za priho-
dnost.

Besedilo in foto: Jože Vahtar

8. Slovenski lovski dan
14. maja 2016 je strokovno – znanstveni svet pri Lovski zve-
zi Slovenije pripravil posvet na temo »Monitoring v lovstvu, 
možnosti in priložnosti« in to v občini Mengeš na gradu Ja-
blje. Posveta se je udeležilo več kot 200 lovcev, načrtoval-
cev, Biotehnične fakultete, Veterinarske fakultete, kot tudi 
gostov Biotehničnih fakultet iz Beograda ( Srbija) in dveh 
predavateljev iz Osijeka in Karlovca (Hrvaška).

Zaveza slovenskih lovcev je delo z znanjem, izkušnjami in 
tesnim sodelovanjem s stroko

Mengšan – maj 201626
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12. Trdinov pohod
PD Janez Trdina Mengeš je zopet organiziral tradicionalni 
Trdinov pohod. Tokrat smo šli na najjužnejši del naše deže-
le. Vodnik Jože je izbral Ložko steno nad Kolpo. Avtobus nas 
je štirideset pohodnikov odpeljal proti Kočevju in pred njim 
zavil proti nekdaj najbolj zaprtem območju bivše države.

Ustavili smo se v Kočevski reki, kjer nam je tamkajšnji župnik prija-
zno razkazal cerkev in orisal težke čase polpretekle zgodovine. Po ža-
lostnem pričevanju,smo nadaljevali do izhodišča naše ture. Sprva zelo 
strma pot po gozdovih nas je pripeljala do obeležja, kjer je stala par-
tizanska bolnica. Po skupinskem fotografiranju smo v rahlem vzponu 
nadaljevali po gozdni cesti, ki se je spremenila v kolovoz, ki je pripeljal 
do roba, kjer je pogled segel proti doline reke Kolpe. Smerokazi in mar-
kacije so nas najprej peljale na skalni raz - Firštov rep, ki svoj divji obraz 
pokaže šele iz doline Kolpe. O tem se prepričamo pozneje. V spustu 
včasih zelo izpostavljeni stezi dosežemo cilj. Znajdemo se na robu Ložke 
stene. Človek dobi občutek, kot bi stal na robu slavnega El Capitana v 
Yosemitih ali vsaj na temenu Sfinge v Triglavski severni steni. Steza se 
konča v vrtoglavo globočino, ki stisne v črevesju. Hiše v vaseh ob Kolpi 
pod nami so kot škatlice vžigalic. Previdno se razgledamo po vrhovih 
sosednje Hrvaške z najvišjimi vrhovi Gorskega Kotorja z Risnjakom na 
čelu. Čas nas priganja, saj nas čaka še dolga pot. Vzpenjamo se nazaj 
na gozdno cesto, kjer nas po dobrih dveh kilometrih hoje pričaka Kam 
Bus. Pot nas vodi po novi cesti, ki povezuje Kočevje-Kočevsko Reko z 
dolino Kolpe. Po premnogih serpentinah pridemo v Osilnico. V hotelu 
Kovač se odžejamo. Ob Kolpi peljemo do mejnega prehoda Petrina. 
Mimo polnilnice Costele in slapa Nežica pridemo do Novih sel, kjer nam 
svojo rojstno hišo razkaže član pohoda Anton Cetinski. Prijazno nas tudi 
pogosti z osvežilnimi napitki. Kar težko nas je bilo prepričati, da je treba 
priti še v Mengeš. Malo pred sedmo zvečer smo srečno tudi to prema-
gali. Nekaterim je bilo žal, da so zamudili proslavo in koncert Mengeške 
godbe, a je spomin na minuli izlet tudi to pahnil v pozabo.

Besedilo in foto: Miro Šušteršič

Beremo kužku
V okviru letošnjega mladinskega literarnega festivala Bral-
nice pod slamnikom, ki poteka že šesto leto, smo prosto-
voljci Medobčinskega društva Sožitje v Knjižnici Domžale 
pripravili prav posebno srečanje za člane bralne skupine, ki 
že več let zavzeto prihaja na bralna srečanja v našo knjižni-
co. Ta smo jih poimenovali V sožitju s knjigo. Pri projektu 
sodelujemo Medobčinsko društvo Sožitje in zaposleni Knji-
žnice Domžale.

V ponedeljek, 23. maja smo tako gostili prav posebno psičko po 
imenu Iša. Z njo je bila seveda tudi njena skrbnica Irena Koren, obe 
sta članici Ambasadorjev nasmeha, društva za terapijo s pomočjo 
živali. Najprej sta se naši skupini predstavili, Iša je prav vsakega 
posebej  zavzeto pozdravila, nato pa smo prebrali pravljico Nine 
Mav Hrovat z naslovom Miška želi prijatelja. Seveda je tudi Iša z 
našpičenimi ušesi poslušala zanimivo zgodbo. 
Preživeta bralna ura je bila nepozabno doživetje, saj je Iša s seboj 
prinesla prav posebno energijo in nam s svojimi  vragolijami pope-
strila branje pravljice.  S svojo mirno dostopnostjo je psička morda 
pomagala premagati strah pred živalmi komu izmed nas, ki ima 
morebitne zadržke z njihovim prijateljevanjem.

Besedilo in foto: Simona Glavan

Pogled iz roba stene na Kolpo

Priprave na skupinski posnetek

S svojo mirno dostopnostjo je psička morda pomagala premagati 
strah pred živalmi

Požari v naravi oziroma na prostem 26.5.2016
Ob 17.14 je ob potoku Pšata, občina Mengeš, gorel odpadni ma-
terial. Pogasili so ga gasilci PGD Mengeš.
Nesreče z nevarnimi snovmi 28.5.2016
Ob 10.56 je bilo v rondoju od Preserij proti Mengšu na cestišču 
razlito hidravlično olje. Gasilci PGD Mengeš so razlito olje posuli z 
absorbentom in očistili cestišče v dolžini 20 metrov.
Tehnična in druga pomoč 28.5.2016
Ob 19.54 so na Dragarjevi ulici v Mengšu našli obešeno osebo. 
Do prihoda reševalcev so gasilci PGD Mengeš izvajali reanimacijo, 
vendar je oseba kljub hitri intervenciji umrla ...

Besedilo: Gasilci

112 SOS OBVESTILA
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Na dveh straneh so predstavili lepote in posebnosti Mengša na na-
čin, kot ga vidijo naši rojaki čez mejo. Z veliko sliko harmonikarja 
so poudarili glavno zanimivost, ki povezuje mengeško preteklost 
s sedanjostjo. Takšne objave so Mengšanom zagotovo v ponos in  

O Mengšu se govori po svetu
Mengšanka Jožica Per nam je na uredništvo poslala izvod revije iz koroškega Villacha, Villach im fokus, v kateri je bil 
objavljen zanimiv predstavitveni članek o Mengšu. Naslovili so ga In Mengeš ist die Harmonika daheim, kar v sloven-
skem prevodu pomeni v Mengšu je harmonika doma.

ZANIMIVO

Preverite veljavnost 
osebnih dokumentov
V prihodnjih mesecih pričakujemo povečano število vlog za 
izdajo osebnih dokumentov, zato vam v želji, da bi se izognili 
daljšim čakalnim vrstam in nevšečnostim pri prehodu 
mej, predlagamo, da še pred obdobjem letnih dopustov 
in morebitnih potovanj v tujino preverite veljavnost svojih 
osebnih izkaznic in potnih listin ter vloge za izdajo novih 
dokumentov vložite pravočasno.

Svetujemo vam, da vlogo za izdajo osebne izkaznice ali potne li-
stine vložite vsaj tri tedne pred rokom, ko dokument potrebujete 

spodbudo ter potrditev, da je kultura ena od gonilnih prepoznavnih 
značilnosti Mengša in njegovih prebivalcev.

Besedilo: E. V.
Foto: revija Villach im fokus

in ne čakate do izteka njihove veljavnosti. Vlogo lahko vložite na 
kateri koli upravni enoti v Republiki Sloveniji ali na katerem koli 
krajevnem uradu drugih upravnih enot.
Uradne ure Upravne enote Domžale so ob ponedeljkih in torkih od 
8. do 15. ure, ob sredah od 8. do 12. in od 13. do 18. ure ter ob 
petkih od 8. do 13. ure.
Vlogo za osebno izkaznico ali potni list lahko vložite le osebno, 
za mladoletnega otroka vloži vlogo zakoniti zastopnik. Če je otrok 
starejši od 8 let, mora biti navzoč pri vložitvi vloge, saj mora vlogo 
podpisati.
Vlogi za izdajo nove osebne izkaznice ali novega potnega lista 
mora biti priložena tudi stara osebna izkaznica oz. stari potni list 
(če ste listino imeli) in primerna fotografija ali potrdilo z referenčno 
številko iz sistema E-fotograf (slika v digitalni obliki).

Besedilo: Vesna Gerič, Upravna enota Domžale
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Obvestilo in poziv 
občanom za prevzem 
gradbenih projektov
Upravna enota Domžale obvešča, da na podlagi 196. 
člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 
20/2005, 106/2005, 30/2006, 86/2006, 32/2007, 
63/2007, 115/2007, 122/2007, 31/2008, 35/2009, 
58/2010, 101/2010 in 81/2013) iz zbirk dokumentarne-
ga gradiva odbira in izloča gradbene projekte individualnih 
gradenj, tipskih stanovanjskih in drugih objektov, ki jim je 
potekel rok hrambe, oziroma letnik 2005.

Občani, ki jim je bilo izdano gradbeno dovoljenje v letu 2005 in se 
izvod gradbenih projektov nahaja v arhivu Upravne enote Domžale, 
lahko prevzamejo gradbene projekte v času uradnih ur od 30. 5. 
2016 do 30. 6. 2016.
Prevzem projektov bo v Glavni pisarni Upravne enote Domžale, po 
predhodnem osebnem dogovoru oziroma naročilu na telefonsko šte-
vilko 01 72 20 100 int. 36170 ali 36164 ali na elektronski naslov 
ue.domzale@gov.si. Ob naročilu morajo stranke navesti točno šte-
vilko gradbenega dovoljenja in ime investitorja. 
Po poteku roka za prevzem bodo gradbeni projekti iz navedenega 
obdobja izločeni iz arhiva Upravne enote Domžale in uničeni.

Besedilo: Vesna Gerič, univ. dipl. prav.

Zanimivo popotovanje - 
skrivnostni Iran
Uroš in Lea sta »backpackerja«, ki raziskujeta države in 
kraje, ki običajno niso na spisku turističnih agencij. Želita 
namreč spoznavati neolepšane in pristne značilnosti posa-
meznih dežel, kulture in ljudi. Tokrat smo v Mladinskem 
centru Mengeš z njima odpotovali v Iran.

Tokratna destinacija za potep je bila že nekaj časa visoko na sezna-
mu najinih želja in končno je prišla na vrsto. Ob omembi, da greva 
v Iran, sva bila deležna kar nekaj začudenih pogledov, češ kaj pa 
bosta tam, ali ni nevarno itd. Midva sva se temu samo nasmejala in 
komaj čakala, da poletiva proti Teheranu.   
Decembrske temperature so bile dokaj podobne našim, tam okoli 
pet stopinj na severu države, a bolj ko sva šla proti jugu do Shiraza 

in vmes še v puščavski del v mesto Yazd, so se tudi temperature 
dvignile tja do prijetnih 20 stopinj. Teheran sam ni nič posebne-
ga, velemesto z desetimi milijoni prebivalcev in eno izmed najbolj 
onesnaženih mest na svetu, saj ne moreš globoko vdihniti, ne da bi 
pojedel še pošteno dozo raznih plinov. Vozni park je star, bencin je 
poceni (cca 12 centov/liter), posledično ima vsak svoj avto ali motor 
in seštevek vsega je, če se izraziva po kuharsko, močno začinjen in 
aromatičen zrak. Ko sva čakala na metro, sva na tleh opazila znak 
women only, kar pomeni, da se v tistem delu vlaka lahko peljejo 
samo ženske. No, Iranke so naju presenetile, saj jih je bilo kar nekaj, 
ki so se kljub temu vozile v moškem delu. 
Všeč so nama države, kjer že ob prihodu postaneš milijonar. No, 
ne evrski, pač pa tokrat rialski (menjalni tečaj ob najinem obisku je 
bil 1 : 39.400). Na banki sva videla, da je tečaj enak kot pri nas, 
zato sva hotela zamenjati denar, pa je fant za okencem rekel, da se 
nama ne splača menjati na banki in naj raje zamenjava v menjalnici 
čez cesto. Razlika je bila 20-odstotna in pri najinem znesku bi to 
pomenilo cca 150 evrov. No, da bi to svetoval bančnik pri nas, si 
nekako ne predstavljava. 
Iz Teherana sva se odpravila mimo manjšega mesta Kashan, kjer sva 
prenočila, v gorsko vasico Abyaneh, ki leži 2.500 m visoko, krasijo 
pa jo starodavna arhitektura rdečih hiš iz blata in slame ter večino-
ma starejši domačini in domačinke s pisanimi rutami na glavi.  Esfa-
han je kulturno in versko najbolj raznoliko mesto v Iranu. Tu najdeš 
sveta mesta Zoroastrijancev, Kristjanov, Judov in seveda Muslima-
nov. Temu primerna je tudi zapuščina, pa naj bo kulturna v obliki 
spisov in knjig ali arhitekturna v podobi mošej, cerkva, sinagog, sta-
rih peščenih stolpov itd. Tudi bazar je posebna zgodba, veliko je pro-
dajalcev preprog, začimb, sladic in oreščkov ter oblačil, vsem pa je 
skupno, da za razliko od tistih v Istanbulu ali Marakešu  iranski pro-
dajalci niso popolnoma nič vsiljivi, nihče se ne dere ali kako drugače 
vabi v svoj kotiček, tako da si lahko v miru ogledaš, kar te zanima, 
ne da bi ti nekdo »svetil« zraven. Yazd je polmilijonsko mesto sredi 
puščave in tako kot v vseh mestih, ki sva jih obiskala v Iranu, prevla-
dujejo nizke hiše, stolpnic in blokov v mestih ni, so pa nova bivalna 
naselja z bloki na obrobjih mest, tako so najvišje stavbe mošeje z 
mogočnimi minareti. Mesto je znano predvsem po prvi monoteistični 
veri v tem delu sveta, Zaratustrianstvu – Zoroastrianizem. Na poti 
iz Esfahana v Shiraz se ustaviva v antični perzijski prestolnici izpred 
2.500 let - v mogočnem Persepolisu. Kljub temu, da je danes bolj 
kot ne v ruševinah, še vedno pusti močan vtis, saj si ni težko pred-
stavljati, kako veličastna je bila takrat in koliko gradbenega znanja 
in trikov so poznali mojstri in klesarji. Esfehan za glavo, Shiraz za 
srce, pravi iranski pregovor. Shiraz je namreč kulturna prestolnica 
Irana in od tod tudi prihaja največ umetnikov in predvsem največjih 
iranskih pesnikov, tudi najbolj znana Hafez in Saadi. Shiraz je znan 
kot mesto vrtnic, vina in ljubezni, tako sva okusila vse, razen vina – 
alkohola namreč nikjer v državi ni mogoče dobiti. 
Iran je destinacija, na kateri sva se od do sedaj obiskanih, počutila 
najbolj varno, celo toliko, da med potepanji nisva bila pozorna niti 
na najini torbici, ki sta nama brezbrižno viseli preko ramen. Povsod 
so naju ljudje ustavljali na ulici ter nama zaželeli “Welcome to Iran!” 
Ko bi le bilo na svetu več takšnih ljudi, kot so Iranci! Mersee Iran!

 Besedilo in foto: Lea Avguštin in Uroš Krmelj

Tradicionalna ulična hrana - rdeča pesa in bob

Kashan
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Z Dobena na Madagaskar in Reunion
Turistično društvo Dobeno je v četrtek, 19. maja 2016, v prostorih KT Blaž organiziralo še eno, zanimivo potopisno 
predavanje »Po Madagaskarju«. Deželi, ki leži ob vzhodni Afriki, s približno 20 mio prebivalcev, ki se imenujejo Malga-
ši, večina jih je azijskega izvora. Na otoku od leta 1975 deluje naš rojak, misionar Pedro Opeka, predlagan za prejem 
Nobelove nagrade za mir.

Naš sokrajan in svetovni popotnik Tone Burgar, ki že 35 let potuje 
po tujih in daljnih deželah, nam je povedal veliko zanimivosti in 
značilnosti o tej otoški državi, četrtem največjem otoku sveta, in 
pogledih na to deželo, od Afrike ločene 165 mio let, zato je tu 90 
odstotkov endemičnih živali. Dežela, bogata z živalstvom in rastlin-
stvom, ki pa je močno ogroženo, saj koruptivna vlada, ki je sama 
sebi namen (kako žalostno in znano to zveni), dopušča pretirano 
izkoriščanja gozda kot tudi ostalih naravnih bogastev, zato je to zelo 
revna dežela, ljudje pa po Tonetovem pripovedovanju prijazni in go-
stoljubni.  

Madagaskar je postal neodvisen šele leta 1960, uradna jezika 
sta francoščina in malgaščina. Prvi priseljenci so prišli iz Indonezije 
v 2. stol. n. š., deželo pa so v začetku 16. stol. odkrili Portugalci, 
med potovanjem v Indijo. Tone pove, da je dežela največja pridelo-
valka vanilije na svetu, ki so jo tja pripeljali Fracozi v času njihove 
nadvlade, iz Mehike. 
Na štirinajstdnevnem trekingu po Madagaskarju so si Tone in drušči-
na ogledali dva narodna parka: Tsingy de Bemaraha in Andringitra, 
ter se povzpeli na drugo najvišjo goro na otoku, »Boby peak« (ime je 
v malgaškem jeziku težko izgovorljivo, zato tudi domačini raje upo-
rabljajo angleško ime). Najvišja gora otoka je zelo težko dostopna. 
Ena največjih privlačnosti dežele je njihov kras z značilnimi tsingyji 
in škrapljami, od 20 do 40 m - mali tsingy in od 75 do 120 m - 
veliki tsingy, globokimi ozkimi kanjoni, ki jih je v stoletjih v apnenec 
izdolbla voda, dno v večini prekriva značilno rastlinstvo. Tsingy v 
malgaškem jeziku pomeni »tam, kjer ne moreš hoditi bos«. Na Ma-
dagaskarju rastejo tudi znana, slikovita drevesa, velikani imenova-
na baobab, znana je avenija baobabov. Na svoji poti so pohodniki 
srečevali tudi značilne živalske predstavnike, lemurje – preko 50 
vrst jih je, in kameleone. Tone še doda, da promet na otoku poteka 
v glavnem na vodi (reke, morje), cest je malo, pa še te v slabem 
stanju. 
Tretji teden so pohodniki namenili obisku izredno slikovitega, fran-
coskega otoka Reunion (Francoski Nepal), oddaljenega 1000 km od 
Madagaskarja proti Avstraliji, velikosti 50 x 60 km, katerega Fran-
cozi ne reklamirajo, ker ga imajo najraje zase. Otok je poznan po 
adrenalinskih športih, na njem pa ni insektov, zato morajo vanilijo 
opraševati umetno. Glavna značilnost otoka je še delujoči vulkan, 
2632 m visoki Piton de Fournaise. 
Na Reunionu se je rodil tudi sloviti Francoski pilot prve svetovne 
vojne, Roland Garros, po njem se imenuje tudi kompleks teniških 
igrišč v Parizu, kjer se vsako leto, ravno v tem času, odvija prestižni 
teniški turnir za grand slam. 
Še marsikaj je dodal Burgarjev Tone, ko so ga prisotni, ki so napol-
nili »malo dvorano« pri »Blažu«, spraševali in prislužil si je spontan 
aplavz. Slišati je bilo tudi kar nekaj pohval na račun TD za svoja 
prizadevanja, saj »četica« vzorno skrbi, da se v kraju vrstijo različni 
kulturni in družabni dogodki. 
  

Besedilo: T. Vidrgar 
Foto: T. Burgar

ZANIMIVO

Na Madagaskarju rastejo tudi znana, slikovita drevesa, velikani 
imenovana baobab

Značilni živalski predstavniki Madagaskarja so lemurji, ki jih 
je več kot 50 vrst

Tsingy v malgaškem jeziku pomeni »tam, kjer ne moreš hoditi 
bos«
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Tekmovanje je bilo izvedeno pod šotorom na treh igriščih. K tekmo-
vanju so bili povabljeni vsi igralci okoliških ekip v metanju podkvic. 
Prišlo je dvaindvajajset tekmovalcev. Prvi del je bilo tekmovanje po-
sameznikov, najboljših šest igralcev pa je prejelo pokal. Vsi tekmo-
valci so prejeli tudi priznanje. Drugi del je bilo tekmovanje dvojic 
(igranje v parih) z žrebanjem številk, udeležilo se ga je 12 parov, 
prvi trije pari pa so prejeli denarne nagrade. Tretji del tekmovanja in 
celodnevnega druženja je bilo tekmovanje posameznikov za glavno 
nagrado, ki ostane skrivnost. Za hrano in pijačo so poskrbeli iz gosti-
šča Pr̀ Fartku in gospe organizatorjev ekipe Fartek. Tekmovanje bo 
znova prihodnje leto, prav tako v mesecu maju.

Besedilo in foto: Sabrina Fartek

2. Turnir v metanju 
podkvic Pr̀ Fartku
V soboto, 14. maja 2016, je v Lokalu na Gobavici potekal 
tradicionalni drugi turnir v metanju podkvic Pr̀  Fartku. Tek-
movanje je organizirala ekipa Fartek.

Lepo so presenetili fantje. V prvi jakostni skupini je Aljaž Frelih osvojil 
4. mesto, Nejc Erjavec pa 6. mesto. V 2. jakostni skupini je Tim Pavli 
osvojil 2. mesto. 
Pri dekletih sta v  1. jakostni skupini na stopničkah stali Aleksandra 
Vovk, ki je osvojila 2. mesto, Katarina Stražar je bila 3., Ana Tofant pa 
5. V 2. jakostni skupini je Nika Kobetič osvojila 2. mesto. 

  
Besedilo: Mlaj 

Foto: Žiga Zupan

2. TOP za mladince in 
mladinke
Na Muti je bil 16. maja 2. TOP za mladince in mladinke v 
namiznem tenisu. Tekmovalci in tekmovalke so bili na osno-
vi jakostnih lestvic NTZS razvrščeni v tri jakostne skupine, 
kjer se za končno uvrstitev pomerijo vsak z vsakim.

18. Pokal Loke v šahu
V soboto, 30. aprila, je v Gostilni Tavčar potekal tradicio-
nalni šahovski turnir v pospešenem šahu. Udeležilo se ga je 
18 tekmovalcev, po številu sicer malenkost manj kot včasih, 
zato pa sami vrhunski igralci. V uvodu nas je z Zdravljico 
raznežila citrarka Ana.

Odigran je bil turnir sedmih kol, po švicarskem sistemu. Partije so 
bile napete in vsi dvoboji zelo zanimivi. Izjemen uspeh je dosegel 
domači up Val Kmetič s šestim mestom, uspeh kariere pa je uspel 
Gregorju Banfiju iz Trzina z drugim mestom, za kar mu kot dobri 
sosedje tudi iskreno čestitamo.

Besedilo in foto: Matjaž Anžlovar, ŠD Loka

Vrstni red:
1) Črepan Marjan    6 točk 
2) Banfi Gregor     5,5 točk 
3) Mazi Leon        4,5 točk 
Naj domačin: Kmetič Val 
Naj veteran: Košir Pavla

Badminton - Odprto 
prvenstvo Mengeš 2016
V soboto, 28. 5., se je v športni dvorani v Mengšu odvil 
badminton turnir moških dvojic. Turnir je v okviru občin-
skega praznika organizirala Badminton sekcija TVD Partizan 
Mengeš.

Na tekmovanju moških dvojic se je pomerilo 16 tekmovalcev iz Men-
gša, Kamnika, Domžal, Ljubljane, Grosuplja in Ivančne Gorice. Po 
štirih urah težkih in napetih bojev je prehodni pokal do naslednjega 
leta zopet ostal v Mengšu. Priborila sta si ga Miha Šinkovec in Uroš 
Bregar, drugo mesto sta osvojila Anže Šinkovec in Izidor Homar, tre-
tje pa David Vrhovnik in Peter Razpotnik. Po končani razglasitvi smo 
se odpravili na zasluženo zakusko, in sicer na prostor Balinarskega 
društva Mengeš.

Besedilo in foto: Helena Šinkovec

Udeleženci turnirja OP Mengeš 2016

Zmagovalci

Aleksnadra 2. mesto, Katarina 3. mesto



Slo Cheer Open je državno prvenstvo za slovenske ekipe, članice 
CZS. Tekmovanja se je  udeležilo okoli tisoč tekmovalcev. Atraktivni 
Cheerleading in cheer dance nastopi, v kombinaciji z odlično energijo 
in glasnim navijanjem, so bili  prava paša za oči.  
Mengšanke smo tekmovale v kategorijah hip hop mladinki pari in hip 
hop mladinske skupine. V hip hop mladinskih parih sta Eva Bauer 
in Alena Zakrajšek dosegli 5. mesto, Maša Vončina in Pia Kuhar  6. 
mesto, skupina Yes team pa prav tako 6. mesto. 

Besedilo in foto: Sanja Tomšič

ŠPORT

Mengšan – maj 201632

Yes team na državnem 
prvenstvu
V soboto, 21. maja, je v Novi Gorici potekalo državno prven-
stvo SLO CHEER OPEN 2016. Udeležila se ga je tudi naša hip 
hop plesna skupina Yes team iz Mladinskega centra Mengeš.

Katarina Stražar zmagala 
2. TOP za kadetinje
V soboto, 28. maja 2016, je v Preserjah (pod Krimom) po-
tekal drugi Top turnir za kadete in kadetinje Slovenije. V 
treh kvalitetnih skupinah po osem se je zbralo štiriindvajset 
najbolje rangiranih igralcev in štiriindvajset igralk. Igrali so 
po sistemu vsak z vsakim.

Katarina Stražar je potrdila vlogo prve nosilke in s sedmimi zmagami 
in brez poraza zmagala. V prvi kvalitetni skupini sta ji sledili še sestri 
Nika Kobetič na 5. mestu in Vita Kobetič na 6. mestu. V tretji kvalite-
tni skupini pa je 1. mesto zasedla Sara Stražar. 
Pri fantih je v drugi kvalitetni skupini tekmoval Tilen Šalja in osvojil 2. 
mesto. V 3. tretji kvalitetni skupini nas je zastopal Rok Grad in zasedel 
6. mesto. Tekmovalce sta vodila trenerja David Orešnik in Žiga Zupan. 

Besedilo: David Orešnik
Foto: Žiga Zupan

Katarina 1. mesto, 1. kvalitetna skupina

Od 20. do 22. maja je bil v Zagrebu že 63. mednarodni turnir Zagi 
Ping, na katerem je nastopilo 800 tekmovalcev in tekmovalk iz 17. 
držav. Na tekmovanju je nastopilo tudi 13 tekmovalcev in 6 tekmo-
valk NTS Mengeš, spremljala sta jih  (Tekmovalce sta spremljala) 
trenerja David Orešnik in Žiga Zupan. Tekmovanje je potekalo v 
ekipni konkurenci in posamično, pokale je podeljeval legendarni 
Dragutin Šurbek.

 
Besedilo: Mlaj 

Foto: Žiga Zupan

Mednarodni turnir v 
namiznem tenisu -
63. Zagiping

Posamično tekmovanje, uvrstitve naših tekmovalcev 
med 32 najboljših:
 
Najmlajši kadeti: David Grad med 32 najboljših,
Kadeti: Tilen Šalja med 32 najboljših,
Mladinci: Aljaž Felih in Tim Pavli med 16, Nejc Erjavec med 
32  najboljših
Mlajše kadetinje: Gaja Kobetič med 16, Eva Šobar pa med 
32  najboljših,
Kadetinje: Nika Kobetič odlično 3. - 4. mesto, Vita Kobetič 
med 32  najboljših,
Mladinke: Aleksandra Vovk odlično 3. - 4. mesto, Ana Tofant 
med 32  najboljših.
 
Ekipno tekmovanje:
 
Kadeti: Tilen Šalja – Matija Novel: 3. mesto
Kadetinje: Nika Kobetič – Petra Bulič: 3. mesto
Mladinke: Ana Tofant – Aleksandra Vovk: 2. mesto

Tilen in Matija 3.-4.mesto, ekipno
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17. OP Mengša - 5. 
Memorial Simona Jenca
14. maja je namiznoteniška sekcija ŠD Partizana Mengeš 
sedemnajstič organizirala OP Mengša - 5. memorial Simona 
Jenca, tekmovanje v namiznem tenisu za rekreativce. Tek-
movanje je bilo v telovadnici ŠD Partizan Mengeš.

Simon Jenc je bil dolgoletni namiznoteniški igralec, namiznoteniški sodnik 
in vaditelj. Pred desetimi leti je mnogo prerano izgubil boj s težko bole-
znijo. Memorialni turnir že petič organiziramo v njegov spomin. Letos je 
na turnirju nastopilo dvanajst tekmovalcev in ena tekmovalka. Pomerili 
so se v predtekmovalnih skupinah, nato pa v finalni skupini igrali po sis-
temu dvojnega izpadanja in tako dobili razvrstitev tekmovalcev od 1. do 
13. mesta. Zmagovalec turnirja je postal Franci Strničnik, drugo mesto 
je osvojil Janez Orehek, 3.-4. mesto pa sta si razdelila Matej Prezelj in 
Brane Surla. Pokale je podelila Jana Jenc, soproga pokojnega Simona, 
ki je za udeležence pripravila tudi sladko presenečenje. Tekmovanje sta 
vodila Žiga Zupan in Jože Mlakar, potekalo pa je v prijetnem tekmovalnem 
vzdušju.

Besedilo: MLAJ
Foto: Žiga Zupan  

Finale ŠŠD v namiznem 
tenisu
V torek, 24, maja je bilo na Ravnah finalno tekmovanje šol-
skih športnih društev. Na tekmovanju so nastopili štirje tek-
movalci in štiri tekmovalke iz Mengša. Tudi tokrat so dosegli 
odlične rezultate.

V absolutni kategorije, kjer nastopijo registrirani igralci, je Nika Kobetič 
postala državna prvakinja, Tilen Šalja pa je osvojil 3. mesto. 
Pri dekletih 6. in 7. razred je Eva Šobar osvojila 2. mesto , Živa Markič 
pa 5. mesto 
Prav tako je David Grad postal državni prvak pri fantih 1. - 5. razreda, 
Maj Guček pa je osvojil 4. mesto. Neža Žun Pogačar je v isti kategoriji 
osvojila 5. mesto.
Pri fantih 6. in 7. razred je Luka Uranič osvojil naslov državnega prvaka. 

  
Besedilo: Mlaj 

Foto: Anita Robar

Končana sezona v 
metanju podkev
S sklepnim turnirjem posameznikov se je25. maja končala 
osma sezona lige v metanju podkev. Kot je že v navadi v 
športnem parku Loka priredimo zaključek lige z tako ime-
novanim final four turnirjem, najboljših ekip v prvi ligi. V 
letošnji sezoni je sodelovalo 15 ekip in sicer osem v prvi in 
sedem v drugi ligi.

Naslov najboljše ekipe je ubranila ekipa Jakove Mete(to je že njen 
četrti naslov), ki  je v velikem finalu premagala ekipo Ribič bara iz 
Vira. Mali finale je dobila ekipa bifeja Juhant, ki je bila najboljša 
po rednem delu sezone. Iz lige je izpadla ekipa BK Mengeš in po 
dodatnih kvalifikacijah tudi ekipa Ježovca iz Komende. Zmagoval-
na ekipa iz druge lige Cona –B se je neposredno uvrstila v prvo 
ligo, po zmagi v kvalifikacijah pa je to uspelo tudi ekipi Planinske-
ga doma Komenda.
    Najboljši posameznik v ligi je bil Testen Rajko, ki je hkrati tudi 
kapetan zmagovite ekipe lige, pred Ceglar Sandijem (Ribič bar) 
tretje mesto pa sta si razdelila Bratovž Matjaž (Jakova Meta) in 
Adlešič Marko ( Juhant bar). Naj drugo ligaški igralec pa je postal 
Rojko Andrej (Planinski dom).

Rezultati lige:
Jakova Meta
Ribič bar
Bife Juhant
Finale bar

Zaključnega turnirja se je udeležilo 64 tekmovalcev.
Rezultati:
1.)Ceglar Sandi
2.)Tominec Dominik
3-4.) Žinič Drago
3-4.)Rojko Andrej

Udeleženci turnirja

Vsi zmagovalci na stopničkah

Prvaki lige ekipa Jakove Mete

Zahvala gre sponzorjem prireditve:Tosama, Zavarovalnica Triglav in 
Parketarstvo Bratovž Aleš s.p.

Besedilo in foto: Matjaž Anžlovar, vodja lige
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IZ ŽIVLJENJA CERKVE

Milostni kip fatimske Marije Romarice v Mengšu
Bližamo se stoletnici dogodka, ko se je Marija v Fatimi na Portugalskem od 13. maja do 13. oktobra 1917 prikazovala 
trem pastirjem. Njen klic k pokori in molitvi rožnega venca je vedno aktualen. Zato mnogi romajo tja in tam molijo. Ker 
za večino ljudi to ni dosegljivo, je fatimsko svetišče na mnoge prošnje začelo kip pošiljati tudi po svetu. Slovenijo je doslej 
obiskal leta 1997, 2008 in letos.

Besedilo in foto: Jože Brojan

Po petkovi večerni procesiji pa vse tja do 14. ure v soboto je bilo 
ob kipu fatimske Marije Romarice molitveno bedenje. Da Marija 
v tem času ni bila sama niti eno minutko, nam zgovorno pove, da 
ni pozabljena. Samo Bog ve, kaj vse so ji v tistem času sporočala 
človeška srca. Ob sobotnem popoldanskem slovesu pa ponovno 
rožni venec, sv. maša, Mengeška godba in pevci ter pozdrav z 
belimi robčki. Pa tudi solzami! Zelo čustveno!

Lepoti sprejema, nagovorov, molitve, zahval, prošenj, dotikov in 
bogoslužja se je v mraku večera pridružila še procesija z mi-
lostnim kipom, prižganimi svečkami in prepevanjem Marijinih 
pesmi, ki se je z zares veliko množico Marijinih častilcev vila 
mimo vežic in športnega parka skozi drevored nazaj v cerkev, 
kjer je s kora še odmevalo: Prišla je Marija iz sinjih nebes … 
Ave, ave, ave, Marija …

Po slovesnem sprejemu pred župnijsko cerkvijo sv. Mihaela so 
možje odnesli kip Milostne gospe pred oltar in tam so ji izre-
kli dobrodošlico predstavniki mladih, Župnijskega pastoralnega 
sveta, zakoncev, župan in župnik. Pri večerni sv. maši pa tudi 
ljubljanski pomožni škof msgr. Franci Šuštar, ki je ob domačih 
duhovnikih, Janezu Avseniku in Štefanu Babiču, vodil slovesno 
bogoslužje. Pred sv. daritvijo smo tudi verniki njej v čast in slavo 
molili rožni venec po fatimsko.

Biti med srečneži obiska Milostnega kipa fatimske Marije Roma-
rice je velik blagoslov za župnijo in vse ljudi dobre volje. Naša 
župnija je imela to čast v petek, 13. maja! Pričakali smo jo točno 
na njen godovni dan in točno na dan njenega prvega prikazova-
nja pastirjem v Fatimi na Portugalskem pred 99 leti. Mengeška 
godba, župnijski mešani pevski zbor, pritrkovalci, narodne noše 
in množica vernih in nevernih jo je sprejela z glasbo, petjem, 
molitvijo in odprtimi srci.
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Zahvala ob sprejemu 
milostnega kipa Fatimske 
Marije Romarice
Fatimska Marija je želela svoj god in 99. obletnico prvega pri-
kazanja praznovati pri nas v Mengšu. Zgodilo pa se je takole.

Že pred dvema letoma, ko se je začela priprava na obisk Marije 
v Sloveniji, sem si zelo želel, da bi imeli v domačem kraju Marijo 
Romarico prav na njen praznik do naslednjega dne. Postal sem 
član odbora za sprejem, a vpliva na razporeditev oziroma dodelitev 
dneva nisem imel. Za vseslovenski sprejem je bilo določeno 
narodno svetišče Brezje, za slovo pa Ptujska gora. Milostni kip 
fatimske Marije Romarice so za druge dni razporedili po dogovoru 
med škofijami glede na število župnij. Vsaka škofija je nato izvedla 
nadaljnjo razporeditev po istem ključu preko dekanij. Marija 
Romarica je po nekem naključju 13. maja ostala nerazporejena. 
Tako je odgovorni za razpored Marije po naši škofiji poklical našega 
župnika, mu razložil nerodnost situacije in ga prosil, naj Marijo 
sprejmemo za ta dan in noč v naši župniji, saj prične naslednji dan 
romanje po sosednji kamniški dekaniji. Župnik, ki je vedel za mojo 
vročo željo, je ostal brez besed. Šele na dvakratni: »Halo, halo, se 
slišiva?« je odgovoril: »Seveda, z veseljem!« Oba z župnikom sva 
to sprejela kot čudež in takoj pričela s pripravljanjem tega za našo 
župnijo verjetno največjega dogodka v tem desetletju. 
Marijo Romarico smo lepo sprejeli, jo počastili in se od nje 
poslovili z željo, da nas ponovno obišče. Župnija je bila v pravem 
misijonskem razpoloženju. Pozdravit so jo prišli tudi od drugod. 
Iskreno se zahvaljujem vsem sodelujočim v pripravi na sprejem 
Marije Romarice. Na prvem mestu župniku Janezu Avseniku, da je 
ob nenadnem telefonskem klicu za sprejem Marije takoj pritrdilno 
odgovoril. Potem župnijskemu pastoralnemu svetu in posebej 
odboru za sprejem, ki je sestavil program in skrbel za izvedbo. 
Sestram usmiljenkam se zahvaljujem, da so Marijo sprejele v 
Dom svete Katarine, kjer so jo pozdravili oskrbovanci in zunanji 
obiskovalci. Hvala lazaristu Pavletu Novaku za darovano sveto 
mašo. 
Zahvaljujem se vsem, ki so skrbeli za zunanjo podobo praznovanja: 
gospem za čiščenje in krašenje cerkve, župnijski gospodinji za 
ureditev Jezusove kapelice, kjer smo kip sprejeli in se od njega 
poslovili, Andreju Potočniku za izdelavo mizic, Tonetu Hribarju pa 
za prte in Mihu Štepcu za okrasitev kombija.
Zahvala gre tudi pritrkovalcem, ki so bili v pripravljenosti že ob 
prihajanju Marije v našo župnijo, pritrkovali so na male zvonove 
pri sprejemu pri sestrah usmiljenkah, ob sprejemu Marije in 
slovesu od nje pred cerkvijo ter pri obeh svetih mašah in še med 
procesijo. Enako zahvala pritiče tudi župnijskemu mešanemu 
pevskemu zboru, ki je ob teh priložnostih prepeval Mariji na čast. 
Dvodnevnemu praznovanju sta dali noto tudi Mengeška godba 
veteranov, ki je igrala ob sprejemu Marije pri sestrah usmiljenkah, 
ter Mengeška godba, ki je igrala ob sprejemu pred cerkvijo in med 
poslovilno sveto mašo ter ob slovesu. 

Z roko v roki ob 
srebrnem jubileju Karitas
Ker je bila letošnja binkoštna nedelja v znamenju prvega sv. obha-
jila in šmarnične pobožnosti pri kapelici Kraljice majnika na Goba-
vici, je bilo tradicionalno binkoštno srečanje z ostarelimi, bolnimi 
in invalidi – pripravljata ga Župnija Mengeš in Župnijska karitas 
Mengeš – teden dni pozneje, v nedeljo, 22. maja popoldne.

Ob vsej lepoti sv. maše, ki sta jo ob župniku Janezu Avseniku 
soustvarjali mengeški skupini Vera in luč ter vokalno-instrumentalna 
zasedba mladih, so udeleženci prejeli sv. obhajilo in bolniško 
maziljenje. Precej živahno pa je bilo tudi po mašni slovesnosti, 
ko so se preizkušani bratje in sestre v velikem številu zbrali v 
dvorani župnijskega doma in prisluhnili programu Z roko v roki 
ob srebrnem jubileju mengeške Karitas. V prijetnem in živahnem 
kulturnem programu za oko in dušo, v katerem so blesteli Otroška 
folklorna skupina Svoboda, pevska družina Banko, oktet MI, naši 
veseli lučkarji s starši in celotni Sloveniji znane Ljudske pevke iz 
Domžal z legendarno Maro na čelu, sta zbrane nagovorila in delo 
sodelavk Karitas tudi upravičeno pohvalila župnik Janez Avsenik 
in podžupan Bogo Ropotar, vse pa je v čudovit šopek povezala 
Nataša V. Jerič. Srečanje je bilo veselo, saj ni manjkalo ne smeha 
in dobre volje ne okusnih dobrot! Nepozabno in neponovljivo!

Besedilo in foto: Jože Brojan

Zahvaljujem se nosačem, ki so Marijo ves čas z veseljem in ponosno 
nosili. Ob vseh slovesnostih so bile prisotne tudi narodne noše, ki 
so skupaj s številčno udeležbo ministrantov povečale občutek in 
lepoto praznovanja. 
Zahvaljujem se vsem, ki so ob sprejemu pozdravili Marijo v imenu 
mengeških skupin: zbor Angelčki kot najmlajši, Ana z Andrejem 
v imenu mladih, zakonca Debevec v imenu družin, župan Franc 
Jerič v imenu občanov, Peter Jemec z Ljubico Furjan v imenu 
župnijskega pastoralnega sveta in župnik v imenu župljanov. 
Bralcem beril in prošenj se zahvaljujem za lepo, gladko in 
razumljivo branje Božje besede. Zahvaljujem se tako voditeljem 
kot udeležencem molitvenega bdenja, še posebej nočnega. Tonetu 
Hribarju se zahvaljujem za zapeto pesem Tihi nočni nemir ob 
spremljavi zbora, ki je marsikoga ganila do solz. 
Zahvaljujem se tudi foto kino in video klubu Mavrica, ki je posnela 
vse dogajanje od začetka do konca. Tako je posnetek slovesnosti 
že na voljo na DVD.
Posebna zahvala gre škofu Franciju Šuštarju za darovano sveto 
mašo z nagovorom in apostolskemu nunciju v Sloveniji, msgr. dr. 
Juliuszu Januszu, za posredovano pismo. Upam, da nas tudi on še 
letos obišče na eno od oktobrskih sred. 
Najbolj pa hvala vsem, ki so ali bodo še letos v času Marijinega 
obiska opravili pet prvih sobot na fatimski način; vsem, ki so se 
pred prihodom fatimskega milostnega Marijinega kipa udeležili 
tridnevnice; vsem, ki so si ogledali film fatimska prikazanja in 
nazadnje obema našima duhovnikoma za šmarnično branje o 
prikazanjih in vsem, ki so se udeleževali šmarnic. Zahvaljujem 
se tudi vsem, ki so se ob tej priliki prvič posvetili Marijinemu 
Brezmadežnemu Srcu ali svojo posvetitev obnovili.

Besedilo in foto: Janez Slokan

Ljudske pevke iz Domžal in legendarna Mara
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Predsednik OZEU Kamal-Izidor Shaker je imel srečno roko pri iz-
biri, saj so svoj nastop mladi, nadarjeni glasbeniki  s svojimi men-
torji vrhunsko izpeljali  kot se je ob zaključku izrazil organizator 
dogodka.
Mengeški Črički s svojo zborovodkinjo Andrejo Polanec, korepeti-
torico Ano Klopčič, mlado violinistko Polonco Rakar ter solistkama 
Kiko Szomi Kralj in Polonco Rakar so poleg obeh himen doživeto 
in občuteno zapeli še dve skladbi: Caresse sur l océan (Sapice 
čez ocean) Bruna Coulaisa iz filma ''Zboristi'' in slovensko ljudsko 
Slovensko dekle. Slednjo je Tomaž Pirnat priredil prav za Čričke. 
Kika Szomi Kralj (njen mentor je Dimitrij Lederer) je osvojila ob-
činstvo s klarinetom in Humoresko - skladbo Janija Goloba. Kore-
petiral jo je Miha Nagode. Da harmonika še kako koncertno zveni, 
je dokazala Petra Kmetič (mentor Žan Legat), ki se je predstavila  
z Mozartovimi variacijami  na francosko temo Ah! Vous dirai - je, 
Maman. Kot zadnji predstavnik Glasbene šole Domžale je nadar-
jeni in tudi bodoči profesionalec Aleksander Simionov (mentorica 
Katarina Kukovič) na marimbo zaigral Libertango, Variacije na ma-
rimbi, Erica Sammuta.
»Bravo naši! Super ste bili!« so bili komentarji na spletu. Zaslu-
ženo!

Besedilo in foto: Andreja Polanec

Mladi glasbeniki GŠ 
Domžale v Državnem 
zboru Republike 
Slovenije
9. maj je tudi dan EU. Državni zbor RS je praznik naše sku-
pne domovine Evrope obelodanil na slavnostni seji, v petek, 
6. maja 2016. Organizacijo in izvedbo kulturnega programa 
je to leto zaupal Glasbeni šoli Domžale oziroma njenemu rav-
natelju s posluhom, občutkom in znanjem,  Miranu Juvanu.

Gasbena šola Domžale v Državnem zboru.  
Foto: Barbara Žejavac za DZ RS

IZ ŽIVLJENJA CERKVE

Koncert Marijinih pesmi 
“Maj časti Marijo”
Spet kliče nas venčani  maj, k Mariji v nadzemeljski  raj ... 
Tako zvenijo verzi stare cerkvene majniške pesmi, ki nas vabijo 
k šmarnični pobožnosti skozi cel mesec maj. Tam na oltarčku 
nas je čakala Marija, vsa obdana s cvetjem, da smo pred njo 
skozi cel mesec prinašali svoje skrbi, strahove, prošnje in za-
hvale. Le kdo te bolje razume, kdo bolj začuti tvojo stisko kot 
mati? In kdo te bolj nežno potolaži kot prav mati?

V zahvalo smo se pred njenim oltarjem znova zbrali mengeški 
pevci in jo počastili s pesmijo in zvonovi. Skozi nastope otroškega 
zborčka Angelčki, fantovskega okteta MI, vokalno-instrumentalne 
skupine Sv. Mihaela, Mengeškega zvona, prazničnega župnijskega 
zbora in mešanega pevskega zbora Sv. Mihaela sta nas z bogato 
duhovno vsebino vodila Helena Škrlep in Bojan Mehle. 
Veseli smo bili tudi gostov iz sosednje vodiške župnije, ki so 
se prijazno odzvali našemu vabilu. To je bila fantovska vokalna 
skupina Matici pod vodstvom Rada Čuka. 
Na koncu pa smo se od Marije poslovili kot združen zbor vseh 
nastopajočih. Dan se je že prevesil v večer, ko smo si po druženju 
v župnijskem domu rekli »nasvidenje prihodnje leto«. 
Naj nas v tem letu božjega usmiljenja spremlja tudi Marijino 
varstvo – do naslednjega snidenja pri njenem  oltarčku. 
  

Besedilo in foto: Tone Hribar, predsednik MoKZ Mengeški zvon

Matici - gostje iz Vodic

Mengeški Zvon na Maj časti Marijo
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Duo Claripiano sta ustanovila leta 1994. Od tedaj ju ljubezen ne pove-
zuje samo v skupnem življenju, temveč tudi v glasbi. Diplomirala sta na 
ljubljanski Akademiji za glasbo in magistrirala na Univerzi Mozarteum 
v Salzburgu (pri pianistki Brigitte Engelhard in klarinetistu Aloisu Bran-
dhoferju). Koncertna pot ju je nato vodila od Los Angelesa, Stockholma, 
Edinburgha, Salzburga, Prage, Ljubljane do Beograda in Erevana. Leto 
2016 posvečata skladbam slovenskih skladateljev (Habe, Pustinek-Ra-
kar, Vidic, J. Golob, Šavli, Čopi, Makor, Misson), ki na njuno pobudo 
ustvarjajo koncertne skladbe za klarinet in klavir po slovenskih ljudskih 
napevih, še letos bodo izšle na novi, peti zgoščenki ter v skupni notni 
zbirki. Junija 2016 bosta na Woodwindfestival Istanbul nastopila na 
temo Odsevi ljudskih pesmi v evropski glasbi.
Z glasbo in tišino je povezan naslednji, torej tretji dogodek 16. kultur-
nega poletnega festivala, ki bo že na novem odru v poletnem gledališču 
na Studencu. S predstavo Od tišine do glasbe bo nastopil Jure Ivanu-
šič. To glasbeno-gledališko monokomedijo sta ustvarila Jure Ivanušič 
in Marko Vezovišek. Svojo premiero je predstava doživela leta 2006, 
od leta 2008 pa je na rednem sporedu SiTi Teatra v BTC, kjer je leta 
2013 praznovala tristoto ponovitev. Predstava nosi podnaslov Koncert 
za anekdoto in klavir, namenjena pa je vsem generacijam. Na zabaven 
način skuša razbiti predsodke o klasični glasbi. Glasbena komedija Od 
tišine do glasbe bo na sporedu v soboto, 11. junija ob 21. uri, v pole-
tnem gledališču na Studencu.
Teden dni pozneje, torej v soboto, 18. junija, bo na Studencu dvojno 
praznovanje. Alpski kvintet se bo srečal z Abrahamom, torej bodo igrali 
in peli ob svoji 50-letnici delovanja, na istem odru poletnega gledališča 
pa bo svojo 65-letnico slavil Slovenski oktet. 
Tudi letos bodo na svoj račun prišli ljubitelji opere, saj napovedujejo 
velik kulturni dogodek z uprizoritvijo opere Carmen Georgesa Bizeta v 
izvedbi Opernega in baletnega zbora ter orkestra SNG Opere in baleta 
iz Ljubljane. Režiserka, scenografka in kostumografka tokratne Carmen 
je Pamela Howard, v operi pa sodeluje prek 150 nastopajočih. Opero 
Carmen bodo izvedli v petek, 24. junija, ob 21. uri v počastitev držav-
nega praznika s pozdravnim nagovorom domžalskega župana Tonija 
Dragarja.
Za osrednjo gledališko predstavo je tokrat režiser Alojz Stražar, ki je 
tudi avtor priredbe, izbral znano delo Thomasa Brandonam, komedijo v 
dveh dejanjih, Charleyeva tetka. Premiera bo v petek, 15. julija, ob 21. 
uri, v drugi polovici julija in avgusta pa napovedujejo enajst ponovitev. 

Besedilo in foto: Primož Hieng

Šestnajsti kulturni poletni 
festival Studenec 2016 je 
pred vrati
Letošnji program 16. kulturnega poletnega festivala Studenec 
2016 bo zares festivalski, s kar nekaj več koncerti oziroma 
predstavami kot minulo leto. Začel se bo tradicionalno, s kon-
certom Komornega zbora Dekor, ki se bo v soboto, 28. maja 
ob 21. uri, predstavil v cerkvi sv. Lenarta v Krtini. Prav tam, 
torej v krtinski cerkvi, bo že naslednjo soboto, to je 4. junija ob 
21. uri, koncert v ljudskem tonu, kot so organizatorji naslovili 
nastop dua Claripiano. Sestavljata ga pianistka Tatjana Kaučič 
in klarinetist Dušan Sodja.

KULTURA

Lojze Stražar

Po še enem deževnem obdobju letošnje pomladi je v torek 14. maja 
zjutraj le posijalo sonce, ko je avtobus v Mengeš v župnijski dom pri-
peljal devetintridesetfolklornikov in njihovih spremljevalcev. Dobro-
došlico so jim na tradicionalni mengeški način pripravili prizadevni 
člani Turističnega društva Mengeš, v sprejemu pa so goste pozdra-
vili župan Franc Jerič, predsednica KD Svoboda Germana Leben, 
predsednik folklorne skupine Zoran Jagodič, gospod župnik Janez 
Avsenik in pobudnik gostovanja Boštjan Svete. 
Po sprejemu so se začele strokovne folklorne delavnice pod vod-
stvom dr. Tomaža Simetingerja, priznanega strokovnjaka in ume-
tniškega vodje Akademske folklorne skupine France Marolt. Naučili 
so se kar nekaj novih korakov in plesnih prijemov, povezanih v nov 
splet, zanimiva pa so bila tudi predavanja iz naše bogate plesne 
zgodovine. 
Po prvem dnevu delavnic je Janez Škrlep na izredno slikovit in za-
nimiv način gostom predstavil našo župnijo in farno cerkev Sv. Mi-
haela. 
Naslednji dan, v sredo, smo organizirali obisk Osnovne šole Mengeš, 
saj je argentinske otroke in mladino zelo zanimalo, kako poteka šola 
pri nas v Sloveniji. Ravnatelj Milan Burkeljca in šolsko osebje se je 
zelo potrudilo in pripravilo zanimiv program, svoje plese in deželo pa 
so predstavili tudi naši gostje iz Argentine. 
Četrtek je bil dan namenjen medsebojnemu druženju in spoznavanju 
mladine obeh folklornih skupin. Ker nam je slabo vreme in hud naliv 
preprečilo planirane športne igre, se je zabava spontano in zelo ve-
selo razvila v godbenem domu in kasneje na Mengeški koči. Bilo je 
obilo smeha, plesa in petja, kot se za folkloro spodobi. 
V petek, 20. maja, pa je bil na vrsti naš prvi skupni celovečerni kon-
cert, ki smo ga izvedli na Dobrovi pri Ljubljani, ko smo zaplesali v 
okviru prireditev ob praznovanju 300-letnice cerkve Marije v leščev-
ju. Nastop je bil izveden na prostem v čudovitem ambientu, prijaznih 
domačinih in veselih obrazih nastopajočih in številnih gledalcih. 
Na ta način je napetost postopoma naraščala, saj je bil v soboto 
pred nami še koncert pred domačo publiko v Kulturnem domu Men-
geš. »Od sončnega vzhoda do zahoda« je potekal plesni večer, ki so 
ga ob zvokih citer povezale pesmi in misli umetnika in domoljuba 
Janeza Medveška. 
Turnejo Mladika nadaljuje z obiski slovenskih krajev in znamenitosti 
ter naslednjimi nastopi po vsej Sloveniji. 

Besedilo in foto: Boštjan Svete

Folklora iz Argentine na 
gostovanju v Mengšu
Dolgotrajne priprave, veliko vaj, usklajevanj in podrobnejših na-
črtov ter mnogo nevidnih podrobnosti je zadnje mesece spre-
mljalo mlade iz folklorne skupine Mladika iz Buenos Airesa, 
slovenske skupnosti San Justo v Argentini. Tudi v naši folklorni 
skupini ni bilo nič drugače, saj smo želeli naše goste sprejeti 
na kar se da lep način, da bi se dobro počutili v naši sredini.

Zavedni duh slovenskih izseljencev so prinesli tudi v Mengeš
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Danes te pridne roke skrbijo, da tako delo ne pade v pozabo. 
Na stene župnijskega doma je Likovno društvo obesilo kar 20  svo-
jih ikon, ki jih je pred časom že razstavljalo v preddverju kulturnega 
doma. Dvorana  je bila polna obiskovalcev, zablestela je  z vsemi 
umetninami tako na mizah, kot na steni in privabljala poglede. 
S kulturnim sporedom so razveselili številno občinstvo, saj je bil 
kot se za Mengeš spodobi, glasbeno obarvan.   Zbor mengeških 
vzgojiteljic je navdušil s svojim petjem,  mala violinistka Patricija 
s svojo  mladostjo,  ansambel  Brzina pa s živahno harmoniko in 
veselimi vižami. 
Razstava ročnih del Backovih vezilj in ikon članov Likovnega dru-
štva Mengeš bo na ogled v župnijskem domu do nedelje 29. maja 
2016. 
  

Besedilo in foto: Binca Lomšek

Likovno društvo Mengeš  
in backove vezilje skupaj 
razstavljajo
Backove vezilje in Likovno društvo Mengeš so skupaj pripra-
vili razstavo v župnijskem domu v Mengšu. Pridne roke 27  
Backovih vezilj ustvarja  že peto leto pod vodstvom Vide Bur-
nik , prikazale so ročna dela:  prte, zavese, rože,   vezenje,  
rešilje, kvačkanje, krašenje, ki so jih razstavile po mizah in 
ki  so nas popeljali  v čas naših babic, ki so vsa ta znanja 
obvladale.

Po kratkem »ogrevanju« naših glasbenikov so prišli otroci s svojimi 
vzgojiteljicami, vzgojitelji in pomočniki. Nastop je pričela mentorica 
Stanka Kač s predstavitvijo skupine STRUNE ter načina igranja na 
inštrumente. Vsi navzoči so z zanimanjem prisluhnili lepim melodijam, 
ki so prihajale izpod prstov mladih glasbenikov. Vmes so nam prese-
nečenje pripravili tudi otroci in zaposleni vrtca, ki so ubrano odpeli 
nekaj otroških pesmi. V drugem delu nastopa je glasbena skupina 
odigrala še nekaj melodij, poslušalci pa smo zraven tudi zapeli.
Hitro je minila urica in počasi se je nastop zaključil; še enkrat smo z 
velikim aplavzom nagradili nastopajoče in z res nepopisnimi občutki 
zapustili vrtec z njihovim povabilom, da se še kdaj srečamo, saj so 
nam njihova vrata vedno odprta.
Izredna mirnost in zbranost otrok ob spremljanju nastopa me je kot 
spremljevalko zelo presenetila.

Besedilo in foto: Breda Zlobko

Nastop glasbene skupine 
strune v Vrtcu Mengeš - 
enota Gobica
17. maja 2016 se je glasbena skupina Medobčinskega dru-
štva Sožitje Mengeš, odpravila na dogovorjen dopoldanski 
nastop v Vrtec Mengeš, enota Gobica. Že sam sprejem je bil 
zelo prijazen ter poln pozornosti.

Likovno društvo Mengeš, ki skozi vse lepo organizira  razstave in 
druge dejavnosti in na tak način praznuje svojo 20. obletnico de-
lovanja. Tokrat je na ogled postavilo v stavbi Občine Mengeš  foto-
grafije z naslovom »Spomini na poletje« in sicer  del že lani jeseni  
razstavljenih  fotografij članov društva  v preddverju Kulturnega 
doma Mengeš. Tako obiskovalci občinskih uradov lahko v mislih 
potujejo v prihajajoče poletje.

Besedilo: Binca Lomšek
Foto: Irena Gorenc

Spomini na lansko poletje

Razstava fotografij je na ogled v stavbi Občine Mengeš

Ročna dela kot so prti, zavese, rože, vezenja, rešilje, kvačkanja, krašenja 
so bila razstavljena po mizah

Za dogodek je bilo veliko zanimanja
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Slednje je bilo v soboto 21. maja 2016 v organizaciji skupaj s Turistič-
nim društvom Dobeno. Idejo je dala že pred časom Milica Tomšič, le-
tos pa je dozorela. Predsednica našega društva Leonida Goropevšek in 
predsednik Turističnega društva Dobeno Martin Einsidler sta v interesu 
povezovanja društev v občini in popularizacije ljubiteljskih dejavnosti 
organizirala to srečanje.
Kar dvanajst likovnic je ustvarjalo po Dobenu. Gostoljubje nam je izka-
zalo Turistično društvo Dobeno, predsednik Martin Einsidler in predstav-
nik vaške skupnosti France Vehovec,  senca  gostišča Dobenski hram je 
bila nekaterim slikarkam zavetje pred soncem, nekaj pa jih je ustvarjalo 
svoje umetnije v prijetnem okolju Anžinove hiše, kjer je gospod Franči-
šek Podpečan igral na harmoniko. V tej hiši ima gospod  Frančišek pravi 
etnološki zaklad, ki marsikoga starejših  popelje v mladost  in nostalgijo.  
Vzdušje je bilo enkratno, posebne pohvale Robiju Jankoviču iz Doben-
skega hrama za obaro z žganci, ki zasluži pet zvezdic.
»Srečanje  na Dobenu« načrtujemo skupaj s Turističnim društvom Do-
beno  razvijati tudi v prihodnje, nanj bi želeli povabiti tudi druga društva 
ali posameznike in tako navezovati nove stike. Ideja izvedbe enodnevne  
galerije na prostem se je vsem zdela zanimiva, saj je Dobeno izletniška 
točka, ki jo obišče veliko ljubiteljev hoje in kolesarjenja, sploh  narave … 
S tem bi popestrili turistično  ponudbo Dobena.
Dela, ki so bila ustvarjena na srečanju, je Likovno društvo Mengeš po-
darilo Turističnemu društvu Dobeno, ki ima z njimi svoje načrte.
Druženje je bilo zelo prijetno in plodno in ga bo prav gotovo vredno 
ponoviti.

Besedilo in foto: Binca Lomšek

Prvi Ex Tempore  
»Srečanje na Dobenu«
Letošnji Teden ljubiteljske kulture je bil za Likovno društvo 
Mengeš zelo aktiven. Kar tri večje dogodke je društvo izpelja-
lo in predstavilo svojo bogato aktivnost: s slikarsko fotograf-
sko razstavo v Kulturnem domu Mengeš »Mandala in druge 
zgodbe«, fotografsko razstavo »Spomini na lansko poletje« v 
stavbi Občine Mengeš in prvič izvedlo Ex Tempore »Srečanje 
na Dobenu«.

Mandalo kot središče tega dogodka sestavlja 25 kosov platen osemnaj-
stih avtorjev, ki so prispevali vsak svoj delček energije. Drugi del razsta-
ve so slike, ki spominjajo na vitraž in so namesto na steklo naslikane na 
platno, tretji del pa predstavlja fotografije portretov članov avtorjev. Vsa 
dela so nastajala pod budnim očesom mentorja Lojzeta Kalinška, ki mu 
gre velika zahvala.
V našo mandalo so vključeni tudi motivi, ki obeležujejo Mengeš in jih je 
upodobila Binca Lomšek, nekdanja občanka Mengša, ki ji je glasbeno 
mesto priraslo k srcu. V vogalih te mandale je upodobljen Grad Jable, 
uspešno podjetje Lek, športni park s skakalnicami, harmoniko ter men-
geško legendo - Janezom Perom, članom Mengeške godbe in Alpskega 
kvinteta, nekdanjega politika in prvega župana Občine Mengeš. V sre-
dini so različne barve ter čopiči, ki označujejo ljubezen do umetnosti in 
slikanja. Tako kot smo člani likovnega društva različni, so bili različni 
tudi pristopi pri ustvarjanju skupne mandale, pa vendar v njej najdemo 
ravnovesje, harmonijo, razumevanje, sproščenost, povezanost in pripa-
dnost.
Vitraž na platnu je stenska dekoracija, v kateri je vsak avtor imel drugač-
no zamisel in izvedbo, prav zato pa je izbor motivov tako pisan in pester. 
Naši portreti so malce drugačni, umetniški, zaviti v tančico skrivnosti, 
na prvi videz nerazpoznavni, pa vendar, ko se gledalec poglobi v por-
tret, prepozna osebo na fotografiji, ki je tudi avtor slikarskega dela, ki je 
nameščeno pod fotografijo.
Na otvoritvi je spregovoril podžupan Občine Mengeš Bogo Ropotar in 
pohvalil aktivnost in zavzetost društva ter nam zaželel še veliko uspe-
hov in odprl razstavo. Tudi ocene obiskovalcev so bile zelo pozitivne, 
pohvalili so izvirnost in izvedbo razstavljenih del, ki so malce drugačna.
Ob koncu prireditve sta skupaj zapela bratec in sestrica Jošt in Tjaša 
Per ter požela glasen aplavz.
To je že druga razstava ob 20. obletnici delovanja društva, a ni zadnja; 
načrtujemo jih tako v Mengšu kot izven njega. Razstava bo na ogled do 
17. junija 2016, ob sredah med 10. in 12. uro ter 18. in 20. uro in pred 
predstavo ob dnevih predstav.

Besedilo in foto: Binca Lomšek  

Mandala in druge zgodbe 
na slikarsko fotografski 
razstavi
Novi izzivi, nove zgodbe, sveže podobe, zelena pomlad, bar-
vitost, za začetek prireditve pa narodna pesem Ljuba pomlad 
zelena iz grla Tjaše Per. Predsednica Likovnega društva Men-
geš Leonida Goropevšek je v nagovoru prisotnih predstavila 
portret, vitraž in mandalo.

Na Dobenu je ustvarjalo 12 likovnic in na koncu razstavilo svoje 
stvaritve
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Očistite zaraščeno pot
Porušena drevesa na Dobenu po lanskoletnem žledu še 
vedno ležijo na občinski javni poti nad izvirom. Pot sicer 
ni vzdrževana že več kot trideset let oziroma je zaraščena.

Apeliram na Občino z našo zahtevo za usposobitev zaraščene poti 
št. 885, ki bi omogočala nemoten prevoz od naselja do glavne 
poti (pri znamenju). Posebej je pomembna za gozdarje, ki sedaj 
uničujejo našo asfaltno pot!

Besedilo in foto: Branko Lahajner

PISMA BRALCEV                KULTURAKULTURA

Tudi na Primoževem večeru prvo soboto v juniju ne, ko so v prepolni 
loški cerkvi preprosto očarali poslušalce. Bo kar držalo, da ima vse 
na svetu svoj čas, je minljivo, le pisana beseda in pesem sta večni. 
Lepo je bilo ta večer, ki se je začel v zvoniku s pritrkavanjem naših 
zvestih pritrkovalk – Francke, Joži in Irene, nadaljeval pa s sv. mašo, 
ki jo je v čast zavetnikov sv. Primoža in Felicijana (godujeta 9. junija) 
daroval župnik Janez Avsenik, s kora pa so ga spremljali slavljenci – 
Pevska skupina Rž. Prav v tej cerkvi so se tudi »rodili« 6. avgusta 
2006, od tod slavnostni koncert ob 10-letnici, ki sta ga priljubljeni 
skupini v čast in mladim gostom Stopar triu, ki se je izkazal z izva-
janjem klasične glasbe, pripravila Kulturno društvo Antona Lobode 
Loka in Župnija Mengeš. Umetniški vodja Pevske skupine Rž Andrej 
Ropas, ki ima vse atribute velikega maestra, je za »njihov« večer 
izbral pesmi po okusu poslušalcev. In nas ponovno navdušil! Sloven-
ska dežela, dežela ti moja, Goreči ogenj brez plamena, Dekle na vrtu 
zelenem sedi, Pod rožnato planino, Jaz pa vrtec bom kopala, Večernji 
zvon, Je vpihnila luč, O ja, o ja, oj ti ljubca moja, Predica, Rožic ne 
bom trgala, Oj, Loka mi draga in Angelček varuh moj so pesmi, ki so 
ogrele srca in dlani gledalcev. Tudi predsednice Kulturnega društva 
Antona Lobode Nataše V. Jerič, ki se je za 10-letno ustvarjalnost 
zahvalila vsakemu pevcu posebej z besedami zahvale, nageljčkom in 
klasom rži. In objemom! Upravičeno! Pa to še ni bil konec Primože-
vega večera. Ljudska volja je hotela »pevski repete« in ga dočakala. 
Najprej pred oltarjem, nato pa še pod krošnjami dreves ob dobrotah 
loških gospodinj. To je bil večer, ki marsikomu ni dal zaspati. Ali ka-
kor je ob koncu programa rekla voditeljica Barbara: Lepe sanje vam 
želim. In mnogi so imeli o čem sanjati!

Besedilo in foto: Jože Brojan

Pevska skupina RŽ 
očarala poslušalce na 
Primoževem večeru
Ločani imamo radi glasbo in zato tudi Pevsko skupino Rž, 
ki že deset let prepeva in nas razveseljuje. Pa ne samo nas, 
zaželena gostja je tudi v širši okolici in dlje. Ja, ponosni smo 
nanjo, in kdor je še ni slišal peti, ne ve, kaj pomeni razve-
seliti svojo dušo. Mnogi, ki so jo slišali, pa si jo še želijo in 
komaj čakajo na njen naslednji nastop. Stroka pravi, da so 
pevci Rži prava paša za ušesa in balzam za srce, saj na vseh 
nastopih sežejo poslušalcem v podzavest, zato jim ploskanja 
ne manjka.

Da se zavemo, kako veliko število ljudi je sodelovalo v odporu. Da 
se spomnimo, da je o tem tudi mnogo zapisanega, pa ne najdemo 
ne časa, ne volje, da bi o tem prebirali. Da se spomnimo, da nam 
ni bilo nič podarjenega in se zavemo, da nam tudi v bodoče ne bo. 
Da moramo interes naše države tudi danes aktivno uveljavljati. Na 
temelju vrednot NOB.

V knjižici so s fotografijami predstavljeni spomeniki NOB. Doda-
ni so kratki opisi dogodkov, ki so privedli do tega, da so ljudje 
čutili potrebo, da se žrtvam postavi spomenik in pesmi odpora, 
ki najbolje izražajo njihove stiske in upanja. Knjižica podaja tudi 
kratke značilnosti političnega in vojaškega delovanja okupatorjev in 
na drugi strani osvobodilnega gibanja ter izbor dogodkov povezanih 
z Mengšem in Mengšani. Pomembni so tudi uvodniki, v katerih 
avtorji razglabljajo, zakaj je poznavanje dogodkov iz druge svetovne 
vojne pomembno in uporabno za današnji čas.

Besedilo: mag. Mirjan Trampuž

Ne pozabite nas
V torek, 24. maja 2016, smo člani Združenja borcev za vre-
dnote NOB v preddverju Kulturnega doma Mengeš pred-
stavili knjižico »Ne pozabite nas«. Knjižica nima namena 
podrobno prikazati dogajanja v drugi svetovni vojni, pač 
pa le, kar ponazarja tudi njen naslov, da se spomnimo, ko 
hodimo mimo spomenikov NOB, zakaj so bili ti postavljeni.

Knjižico »Ne pozabite nas« smo natisnili za vse Mengšane in 
jo bomo poslali na vsa gospodinjstva v upanju, da bo dobro 
sprejeta.

Pevci Rži so prava paša za ušesa in balzam za srce

Ostanki snegoloma še vedno onemogočajo prehod
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CIM – Civilna iniciativa Mengeš – Radi imamo Mengeš, Loko, Topole, Dobeno

Določanje cen smetarine, vodarine, kanalščine
Po sprostitvi cen teh monopolnih storitev konec leta 2012 se te 
v petih občinah UE Domžale potrjujejo brez ustreznih elaboratov 
oz. podatkov upravljavca, JKP Prodnika. Teh ni možno dobiti ne 
od njih ne od občin, niti od države (MOP). Nekaj drobcev lahko 
le po delih izsiljujete. Uredba Vlade RS je neposredno kršena, 
pravica do obveščenosti ni spoštovana, dolžnost in odgovornost 
pregledovanja in presojanja ob potrjevanju cen in vsakoletnem 
poslovanju se ne izvaja.
JKP Prodnik tri leta nezakonito dvakratno zaračunaval 
smetarino
Ne ukrepajo MOP, TIRS, občinsko redarstvo, občine, ne presoja 
Računsko sodišče. Ob tako banalni, evidentni, v nebo vpijoči 
nezakonitosti.
Koristi in prednosti zaprtja dotoka (oskrbe) z alpsko vodo 
izpod Krvavca oz. priključitve vodooskrbe občine Mengeš na 
domžalski vodovod
Nobenega odgovora na preprosta vprašanja, niti konkretnih 
podatkov od Občine Mengeš in skrbnika projekta, Občine 
Kamnik. Očitno bo potrebno povprašati še ostale odgovorne 
sofinancerje.
Pogrebne in pokopališke storitve
JKP Prodnik ni poslal, Občina Mengeš pa nima (!?) oz. ni niti 
zahtevala dokumentov, kot so pogodba o izvajanju pogrebnih 
storitev z izbranim podjetjem, o stroških vzdrževanja pokopališča, 
o zbranih sredstvih iz najemnin grobov, poslovilnega prostora 
ipd. Župan je predlagal, svet občine pa kljub temu potrdil cene! 
Tudi pri tako intimno pietetnih storitvah stvari niso odkrite in s 
tem verodostojne.
Nezakonita izvedba obnove poslovilnega prostora
Župan je večkratno presegel projektirne stroške obnove, delal 
kar z naročilnicami. Nihče še ni ukrepal, npr. s kazensko ovadbo.
Energetska sanacija OŠ Mengeš – pol dražja in brez ustreznega 
zračenja
V tem primeru še ni bilo nobenega resnega opozorila ali pregleda 
upravičenosti.
Pobude, predlogi, vprašanja
Na večino niti ni (konkretnega) odgovora. Pobude in predlogi, 
ki pa naj bi bili (celo) primerni se (dolgo) proučujejo oz. ne 
dočakajo uresničitve. Naj navedem le dva preprosta: 1. napitnik 
ob novem prečrpališču iz domžalskega vodovoda v mengeški 
vodovod – ob Dimčevem znamenju (je klopca, grd drog z 
oznakami za vodovod, ni pa koša za odpadke) in 2. vključitev 
Občine Mengeš v sistem meritev in povračil za prekomeren 

Občina Mengeš (država 
Slovenija) – ali sploh 
deluje kot inštitucija 
– servis državljanov 
davkoplačevalcev?
Bom samo naštel (le) naše lokalne spornosti do nas 
državljanov, s katerimi se trenutno soočam(o), ko ne 
ukrepa ne (naša) občina ne (naša) država – z imeni 
znani odgovorni »funkcionarji« in uradniki v znanih in-
štitucijah!

hrup letal bi morala biti izvedena, sedaj ko je končno že več 
let nameščena ustrezna merilna oprema (Zakon o letalstvu to 
nalaga že od leta 2001!). 

Upam(o), da bo vendarle kaj od tega presojala ena od nadzornih 
inštitucij, morda kdo od omenjenih, če ne pač ne preostane 
drugega kot upanje v EU ali nenazadnje v sodišča (pravo). 
Morda pa bi (bodo) presojali celo volivci! Spremljajte nas na 

www.facebook.com/CivilnaIniciativaMenges.

Besedilo: mag. Tomaž Štebe, civilnainiciativamenges@gmail.com, 
tomaz.stebe@gmail.com 

Glede na to, da župan ni sprejel predloga SMO za sodelovanje pri 
vodenju občine, SMO skuša prispevati k razvoju naše občine ter 
uresničevati svoj program iz opozicijske vloge, kar pa je bistveno 
težje kot v koaliciji, saj ne more sodelovati pri pomembnih projek-
tih in ključnih odločitvah izvršne oblasti. Kljub temu vodstvo stran-
ke in članstvo ocenjujeta, da SMO pomembno prispeva k delovanju 
občine, saj uspešno izvaja naloge konstruktivne opozicije, v sami 
stranki pa se krepita zavzetost in aktivnost za čim boljše notranje 
delovanje stranke.
Ob drugi obletnici delovanja SMO je bilo 6. maja na Mengeški koči 
organizirano srečanje ustanovnih članov ter prijateljev in simpati-
zerjev stranke SMO. Udeležba in razpoloženje sta bila odlična! Vsi 
prisotni so stranki zaželeli še več uspeha in pozitivne energije tudi 
v naslednjih letih.

Besedilo in foto: Peter Gubanc, predsednik SMO

Druga obletnica 
delovanja SMO
Pred dvema letoma je bila v Občini Mengeš ustanovlje-
na neodvisna stranka SMO - Skupaj za mengeško obči-
no, ki je že v letu 2014 nastopila na lokalnih volitvah ter 
bila s petimi svetniki izvoljena v Občinski svet Občine 
Mengeš. Po volitvah je SMO prevzela pomembne naloge 
v odborih in komisijah občinskega sveta, v katerih uspe-
šno deluje.

POLITIKA
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Namesto koga roža cveti, 
namesto koga sem jaz – 
katera roža najbolj diši, 

čigava pesem rabi moj glas? 
Če pa trava nad mojo zemljo 

bo pognala kak cvet, 
enim tiho kapljo v oko, 

drugim dal bo med. 

(V. Kreslin)

ZAHVALA

Svojo življensko pot je v 79. 
letu starosti sklenila naša draga 
sestra, svakinja, teta, prateta in 

prijateljica

JUSTINA KOŽELJ

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sosedom, prijateljem in znancem 
za izrečena sožalja, cvetje, sveče 

in darove za svete maše.
Najlepša hvala osebju CSO 

Mengeš, gospodu župniku Janezu 
Avseniku za opravljen obred, 

gospodu županu Francetu Jeriču 
za izrečene poslovilne besede, 

gasilcem PGD Mengeš in gasilcem 
okoliških društev za spremstvo, 

pevcem Svobode Mengeš za 
ganljivo zapete pesmi in vsem 
ostalim, ki ste jo pospremili na 

njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Kdor živi v spominu drugih, ni mrtev,
je samo oddaljen.

Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.

(Kant)

ZAHVALA

V 79. letu starosti se je poslovil
naš dragi

FRANC REPNIK

iz Mengša,
 Dragarjeva ulica 7

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, sodelavcem 
in prijateljem za sočutne besede 

sožalja in vse, kar ste namenili ob 
njegovem slovesu. 

   Hvala sodelavcem bivšega Traka 
in ostalim, ki ste ga v tako velikem 
številu pospremili na zadnji poti.

   Hvala g. župniku Janezu Avseni-
ku za res lep poslovilni obred.

   Lepa hvala tudi gasilcem PGD 
Mengeš in dr. Tomažu Mušiču za 
ves trud ter praporščakom PGD 
Mengeš za spremstvo in zadnji 

pozdrav.

Vsi njegovi

Srce tvoje več ne bije,
bolečine hude ne trpiš,

nam pa žalost srca trga, solza 
lije iz oči.

Dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

ZAHVALA

V 80. letu nas je zapustila

naša

MARTA VRHOVNIK

Ob tej boleči izgubi se iskreno 
zahvaljujemo vsem za izrečeno 

sožalje, podarjeno cvetje in sveče.

Najlepša hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

OGLASI - ZAHVALE



DAN DRŽAVNOSTI 
2016

V a b i l o
Vse občanke in občane vabimo na peti tradicionalni pohod ob 

praznovanju praznika dneva državnosti. Tudi letos bomo pohod 
pričeli v Topolah in ga zaključili na Dobenu.

Vse pohodnike vabimo, da se nam
pridružijo na 5. Pohodu po občini Mengeš,

ki bo v petek, 24. junija 2016,
z začetkom ob 17. uri. 

Potek poti je sledeč:

Zbor pohodnikov v Športnem parku Topole ob 17. uri. Pot nas bo vodila po nabrežju Pšate do 
spomenika talcev na Zalokah ter do spomenika državnosti in samostojnosti pred Gasilsko-
godbenim domom v Mengšu.
Prihod pred spomenik v Mengšu ob 17.4, kjer se boste lahko priključili pohodniki iz Mengša.
Ob 18.15 se pohodniki ustavimo pred Kamnitim mostom v Loki pri Mengšu in skupaj 
nadaljujemo pot na Dobeno.
Ob 19. uri bo pred Dobenskim hramom zaključna slovesnost ob dnevu državnosti.

Za vse udeležence pohoda bo organizirana malica. Pohod bo v vsakem vremenu. Zaželeno 
je, da s seboj prinesete tudi zastave – simbol naše domovine.

Spoštujmo naš praznik in se zavedajmo njegovega pomena!

Župan Občine Mengeš
Franc Jerič

Mengšan – maj 201644


